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2 AABCo|A AB=ACo|ng

Ztat 212t Ato]o] ZtA|
|zte| F7|= 119t 0IR5HX| A
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2/B=180"— 2 A=180"—110°"=70"0] 0.&
2C=sB=70" .. y=170

@ AC=BD=9 cmo|=&
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sx=2DCB=50"



7-2

8-2

~
AABCOIA 2 ACB=180"—(75°+60°) =45°
/DCB= sB=600|0.8 !
<x=2DCB— 2ACB=60"—45"=15"

2DCB+ 2D=180°0| B & :
Z2y=180°—60°=120°

&3 AD/BCQl S¥A ]2 ABCDoA A D i
B C |

® «A+2B=180°, 2D+ «2C=180"
E, O, @ gst] LA+ 2C=180°, 2B+ 2D=180°% |
st

[JABED+ HajAdgo|nz
AD=BE

olj ~DEC=,B=60" (%7}, ~C=,B=60"0|n& !
ADECo|| A
+EDC=180"—(60°"+60°) =60° |
%, ADECE 4adgolun® ‘
EC=DC=AB=9cm !
. AD=BE=BC—EC=15—9=6(cm)
A3 DEo| 2Jste] S¥Altte|E ABCDE: BajAhAR 1 A4z} 3

CEERISEEY

olm} ,DEC=,B=60" (£9]2)), ~C=-,B=60"0]2& ‘
ADEC9]A
ZEDC=180"—(60°+60°) =60 :
%, ADEC+= A4tdgolmng
EC=CD=10cm i
. BC=BE+EC=8+10=18(cm)

2.2% 9w} o] %314 Deld Ssem

BCol U7l 4419) 9 Fet 51, |
[JAEFDE: ZAlztglolng
EF=AD=5cm B& E +—C |

AABE$H ADCFo|A
2/AEB=,/DFC=90°, AB=DC, ~B=,Co|n& |
AABE=ADCF (RHA &%

- BE=CF= (BC—EF) i

:%x(13—5)=4(cm)

pe9)

AL p.57

A

©

I

1 () x=40,y=92 2 x=9, y=70 (3) x=14, y=4
2 () x=90,y=35 (2 =8, y=5 (3) x=10, y=52
3 () x=8, y=120 (2) x=3, y=48 (3) x=25, y=65
L (1) x=7y=45 (2 x=90,y=6 () x=8, y=45

5 (1) x=6,y=55 (2 x=10, y=110 (3) =5, y=80

& J

1 1) AB/DCo|E& ~CDB=2ABD=40" (37}
S x=40
AOCDoJ A
2AOD= 20CD+ 2£0DC=52°+40°=92°
Soy=92

© AB=DCo|u& z—1=8

2D+ 2C=180"0|2&
2C=180"—110"=70°

L x=9

Soy=170

2 (1) ZzB=90°0|m& £=90
ANACDOA £2D=90°0| &
#DAC=180"—(55"+90°) =35 o y=35
3 AC=BD=20D=2x5=10 .. =10
/BAD=90°0|2& ~OAB=90"—38"=52"
AABOoA OA=0Bo|m =2
2/0BA=,0AB=52°" ..y=52

3 () AD=AB=80|2& r=8

AABDo|A 2ABD= 2 ADB=30"°|"&
2#A=180"—(30"+30") =120°
weba] £C=2A=120"0|P& y=120

2 OC=0A=30|8& z=3
AOBColA #BOC=90°0|=&
/BCO=180"—(42°+90°)=48" .. y=48

) AD/BCeolR& ~CBD=2ADB=25" (317}
ABCDe4 CB=CDeo|2&
2/CDB=+CBD=25" .. x=25
AOBCOlA #BOC=90°0| =&

/BCO=180°—(25°+90°)=65" .. y=65

4L (1) AD=CD=70|E& z=7
AACDOA AD=CDo|i ~D=90°0|0&
LACD:%X (180°—90°)=45° .. y=45
(3) AC=BD=20B=2x4=8 .. zr=8
AOABYA OA=0B°]3. ~AOB=90°0|n&

ZOBA=1x(180—90')=45" .. y=45

2. Alto| M3l 39

Hooe 2




5

2 AC=BD=100]2& =10
2ABC=180"— ~.BAD=180°"—70°=110°

/BCD=2ABC=110° L y=110
(3) BD=AC=90|n&
OB=BD—0OD=9—4=5 .. z=5
2ABC=180"— zBAD=180"—100"=80°
o y=80

p.58
1@ 2L, 2 3@ 4L40cm 530
60 70 82cm
1 (CIEAE ZAIZIYol S=at MEIS 0I8510 2o 37|12 718 4 s
X| 2= 2xlo|ct,
ojFA 2912 ,BCD=90"2t OA=0B=0C=0D2 0|83},
£ AOCDeA OC=0Deo]|=&
20CD=+0DC= sz
olff ~,DOC=~2A0B=74" ({EA|ZHo|=z
AOCDONA £z+ £x+74°=180°, 22x=106°
. £Lx=53"
E, «BCD=90"0|2&
<y=+sBCD—20CD=90"—53"=37"
. Lx— Ly=53"—37"=16"
2 (OIEFE) HIAHYO| IAMZR0| Ele ZUS L1 UK EE 2
Hlo|ct,
OlFZ Eol2 TIAHAZOIA St LiZHo| Z1Z{o|7Lt = ChZhdo| Zo|
7t Zo™ ZAZEo| Eck
Ed) . AC=BD=10cm
=, F Uiz dolrh Zenw ey ABCD+=
Hakzkago) ek,
2, 2ABCH+ 2BAD=180"0|=&
#ABC=sBAD¢|" ~ABC=BAD=90°
%, 3 UjZbo] Hztolnz FYAAFY ABCDE HA12H
o] sk,
webs RAE ABCD7} HAZEgo) i 2712
L, =olt},
3 (eIEAE oiE2o| Sut MRS 0185101 Mol o9t 2| F7|E

ol

T 4= U= 2= =Ho|ch

OIFI E012 OiEX= 4| HO| ZoVt BF 21, & tiZMI2 MZ .}
£ AZS +Z0|SESit

EJ) AD=CDe|=&

10—2x=4, —2x=—6 L x=3

AB=ADo|m& ~ABD=2ADB=30°

AABO9A 2AOB=90° 0|82
2BAO=180"—(30"+90") =60"
L x+ty=3+60=63

o y=60

0%
il

o
T
=l

4

OIEHIE) TEHAHH
olc},

OIFAIE012 L AOBL| 37|15 o0 HIAHH
20| El=X| Yokt

EXD AB/DCola &
<ABD=2BDC=32°" (317})
AABOOA 2AOB=180"—(58"+32°)=90°

%, F Aol A= F2lo|nw FPAE ABCD+= e
w7} o,

whebA] e Y 9] dorf mE Zoug

(CJABCDS] &8¢] Zol)=4x10=40(cm)

Fo| OtER7t = =S €1 U=X]

E
z

& ABCD7} oft At

0l 0igE} sl X7
= o] Zopt 2k
Mol MZ Zl0|Ct,

ol EHlE HAIZIEO| =22 0|8510 2ol 37|12 7
£xolck,

ORI E0I HARLFE Y| Hel o7t 2F 21, Y| Lz 37|=
D 2002 0|2 018510 50! F M2 3ot 2HIE AL,
EXD) A ABE® ABCFol|A
AB=BC, BE=CF, ~ABE= /BCF=90"0|2&
AABE= ABCF (SAS &%)

. «.BAE=2CBF=2/x
AABEYA £2490°=120°

o

4 el

E

L 2Zx=30°

SIS TUAHSO| FAZIRO| Bl X718 °m k| 2k 2

Holct.

SIIEAIL) THAHSOIN SR M2} D20l Hug B

S BIEAP IS ARZIES Sect

T @ ¥ h2H4lo] A= 55o|nE FApas ABCDE
uhg w7} g,

@ % tZrAde] Zol7h 2oz Hyahiy ABCDE A}

Z}edo] Hrt,
® AC.LBDo|H H3ApHE ABCDE= vhgwr} 5an
2ABC+ #BCD=180°0]2& ~ABC=2BCDe°|H
2ABC=2BCD=90°
= 3t Yzho] Azbo| B g ulEr ABCDE AARZHE o] o},
@ o] el F WY o7} ZaL F o] A= fAoln
2 iy ABCD+= vhEk7) Hrt
® g+ Wzto] Azto]al & izt o] dolrp Zong At
W3 ABCDL: 2Alzkgo] g},
wheba] AP ABCD7F AT o] Bl= 2402 @0l
Ol EHE SHACIE|Eo| A
=X 2= 20|ct.
olz7 2012 AC=BDS 0|2510f 22| 2= T5ict
E) AC=BDo|=g
4x+3=6x—1, —2x=—4
"~ AD=2x2+1=5

g oIgslo] Mo Zoj8 T8 4

=2



8 olEm:
x) 2=
SRAEI) T30 AolH BCOl A2 12 3 85915 4usS
slot 2RIZ shzsict
E1) o2% J9w o] BAY Aoy, Sem

BColl W&l 4=419] ur& Fe} a4},
[JAFED®: AA{zlgo|nz . )
FE=AD=8cm Y em

AABF$ ADCEO]|A]
2/AFB=/DEC=90°, AB=DC, «B=,Coln&
AABF=ADCE (RHA 3%)

- EC=BF=—(BC—FE)

:%x(12—8)=2(cm)

03 O 7EX| ARZE Ato|2] 2

p.59
1T heE o @7 e
11 (AR @ MM () OISR (@) A
2 20| 3=
2 AMHE  RIAfzES h[=t=] EAPZIE %ﬂ
x O X @) O
) O O O X
X X O O X
p.60~ 61
1@ 116 12 ® @
25 2109, ® 220
30 31020
1 @ ol23k= 5 o] Zolr} ZAY F tfzto] A= 50|

ofof g},

P

1-1 © o3 5 9] Zol7h e BAAPAY L nfgmoltt,
@ 3 Wze] 217]7k90°0l HRAPAE L A ARzolct,

® % tizpilo] AR 54Q) AAzge Fazgolrt
@ % thzpAle) Lolvh 2e vk Az,
webi] §L 2E Golet,

~

12 © STt Be 5 o) o] w5 Haysicta & 4
ong Faapgol ok,
© FAAAFE ol 2] 2717k B Pk @ 4 ¢l

o

= Azl ohrt,

£

1o

whebA A G2 A2 ©, @°]th,
2 T Oz Holrh Z2 AYE ©, 0, wejgrjelnz
a=3

T izbde] A= AR ALRE =, nd 27)olnz
b=2
L a+b=3+2=5
A ol 1A Azl Yz 4
@ F ofzhaie) Zojrh 2L A2y
= ALY AAZFY, SHAC R
@ ¥ ojzto] AR The AL olSRehe A2
= YYAPATY, A2, opgw, YAz
® % thztalo] A= el Ak
- uhgu, YAz

2-1 % tjZpilo] HRE Salol 5 ALY @ nHEw,
@ Aol

22 ® ALY AL Holrk 2, AR ThE RS o)
s
3 AAEH=ACGF (SAS §%)ol=& EH=GF
ABFE= ADHG (SAS #&%)o|=& EF=GH
upebd CEFGHE: Bajaaiaolna §4) ohe A& ol

p.62
1 (1) ADBC @ AACD (3 AOCD
1-1 20 cm®
2 (12:1 @20cm® 2-1 27 cm’
11 AABC=ADBC=- x8x5=20(cm’)
2 (@ AABD= 2+1AABC —xso 20(cm?)
2-1 BD:DC=2:30|n&
AABD: AADC=2:3
AADC_mAABC_ X 45= 27(C1’1’1)
2. M2go| 8 4]

Hooe 2




p.63 ~ b4

AQ) 41 9cm’ 4-2 48 cm’ )
5 (1)12cm® (2) 4 cm®
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AABC9| Hol& x cm’ef 319
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kA AABCE] Yol 12 cm® et
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=
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1 (EF, AC, 2, SSS
2 BC, 3, 2E, SAS
(3) «E, «C, AA

11 AABCo» ANMO (AA H2)
ADEFo» ALKJ (SSS #2)
AGHI» APRQ (SAS &)

1-1 AABCOA 2C=180"—(60°+75°) =45
AABCE ANMO©]A]
2B=2M=75°, 2C=20=45°
2. AABCo» ANMO (AA &2
ADEF2} ALKJofA
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.. ADEF» ALK]J (SSS &%
AGHISF APRQOIIA
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1 @ AABC® ANOMO|A
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5o AABCo» ANOM (SAS E2

1-1 AABCOIA 2B=180"—(60"+90") =30
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o
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L

=}
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~

2, AABC2 AMON©|A
AB:MO=AC:MN=5:7
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. AABCo» AMON (SAS 92

kA AABCSF Sl AH2Hee v, =ojt)

2 ® 2C=40"°" AABCOIA
2#A=180"—(55"+40")=85"
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AABCo» ADEF (AA <

2-1 ® AC:DF=BC:EF=2:1
£C=sF=650]02
AABCo ADEF (SAS &
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AD, 3, A, SAS

(1) AABCe» AEBD (SAS &2) (218
B, D, AA

(1) AABCr AAED (AA H2) (2 14
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1-1 () AABCE& AEBDoJA|
AB:EB=BC:BD=3:2, «B: 3%
o AABCo» AEBD (SAS §2
2 AC:ED=3:20]2& AC:12=3:2
2AC=36 .. AC=18

2-1 (1) AABCS} AAEDOA
ZAE 3%, ZABC=2AED
2o AABCo» AAED (AA 52
2 AB: AE=AC:AD=2:10|m&
AB:7=2:1 .. AB=14
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42 ®

3 AABCS AAED9A
AB:AE=AC:AD=2:1, AL 3E
2o AABCo» AAED (SAS S
ujztd BC: ED=2:10|2&
r16=2:1 .. z=12



3-1 AABCS} AEDCO|A] ‘
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- AABCo» AEDC (SAS &
w2l AB:ED=3: 20|58 |

6:2=3:2 3x=12 .. x=4

AABO2F ADCOO]|A|
AO:DO=B0:CO=2:5 ~AOB=~DOC (2rZx]z} :
5o AABOw ADCO (SAS 52
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€]
6X8=xx10 .. x:% §;
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ABx AC=AD x BColt}.
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8:CD=2:5,2CD=40 .. CD=20(cm) . | 50 51 @ 52 @
| 60 61 @ 62 @
4L AABCS AAEDOIA 1
/A= 2E ,ACB=,ADE 5 AABC& AEBDeA|
. AABCo AAED (AA 52 | 4B 3%, 2BAC=2BED=90"
we}i] AC: AD=AB: AEc|2& i - AABCe AEBD (AA g,
(642):9=10:6, (6+z):9=5:3, 3(6+z)=45 | wetd AB:EB=BC:BDe|22
18+32=45, 3x=27 cr=9 ‘ (x45):4=10:5, (z+5):4=2:1
3 x+5=8 .. x=3
-1 AABC2} AEDCO| % |
4 ot I ' 51 AABC2 ADECeA
2CE& 3%, «CAB=«CED ‘ s .
. AABCo AEDC (AA SHe | 2CE 3%, 2ABC=2DEC=90
;}aw ?c-ﬁc—?c-?czzi | . AABC» ADEC (AA 22)
T | weti] AB: DE=AC:DCo|E&
(x+4):3=12:4, (x+4):3=3:1 :
: 12:2=18:12, 12:2=3:2
z+4=9 .. z=5 :
‘ 3x=24 S x=38
4-2 AABCS ADACOIA . 52 AABD®} AACEA
2Ce 35, 2ABC=2DAC /A= ZE ,ADB=2AEC=90°
. AABCo» ADAC (AA & ‘ . AABDw AACE (AA 58
wreb] BC:AC=AC: DCoj=& | webqd AD: AE=AB: ACo|nz
(BD+8):12=12:8, (BD+8):12=3:2 AD:3=12:9, AD:3=4:3
2(BD+8)=36, 2BD+16=36 | 3AD=12 .. AD=4(cm)
2BD=20 .. BD=10(cm) 3
. 6 AB’=BDxBCo|2Z
| AB’=(25—16) x 25=225
oltf AB> 00|52 AB=15(cm)
ma e | PES S
. _ _ 1 61 AB=ADxAColEZ
1 (1BC 4,28 @CB,10,20,5 (3) AD, 6, 4, 9 | AB'—4x (4412)—64
1104 @16 @2 @Z ol AB> 00|52 AB=8(cm)
1-1 (1) AB’=BD xBCel2.& . 62 AD’=DBxDColuz
Gosxs .ot  AD-oxau
2 AC’=CD x CBo| 2% 1 °lif AD> 00122 AD=6(cm)
12°=9%xz . z=16 | “. AABC=-xBCxAD
(3 AD"=DB x DCo|=& | )
£=8xz - x=2 =5 x(9+4) x6=39(cm”)
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1 1
1 (1)m (2) 400 m 1-1 () 50000

2 8m 2-1 60 m

(2) 2.5 km

1 o 5(cm) _ 5(cm) 1
200(m)  20000(cm) 4000

2) 10(cm) —ﬁ

=10(cm) X 4000

=40000(cm)=400(m)

2(cm) _ 2(cm) 1

1o 1(km)  100000(cm) 50000

=5(cm) X 50000

2 5(cm)+W100

=250000(cm)=2.5(km)

2 AABCS AA'BCY Sen=
520(cm) @ 1.3(cm)=400: 1
= AB:2(cm)=400: 104
AB=2(cm) x 400=800(cm)=8(m)
wheba] AR U9 ol 8 molth,

2-1 AABCY AA'B'C'Y geH=
1800(cm) : 1.2(cm)=1500: 1
= BC:4(cm)=1500: 10/ 4]
BC=4(cm) x 1500=6000(cm ) =60(m)
uteba] el 3 Atole] AA A2l 60 moltt,
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7-1 1.8 km
81 ®
91 @

7-2 500 m
82 10 m

7 AABC® AA'BCE Hou]=
12000(cm) : 4(cm)=3000: 1
Z AB:3(cm)=3000: 1A
AB=3(cm) x 3000=9000(cm)=90(m)
whepa] AA| 73] Z-2 90 mo]t,

7-1 AABC® AA'B'C'Y) Fauj=
75000(cm) : 5(cm)=15000: 1
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7-2 AABCS AA'B'C9 ggu|=

8-2

-

40000(cm) : 8(cm)=5000: 1
Z BC:10(cm)=5000: 194
BC=10(cm) % 5000=50000(cm ) =500(m)

AABCS AADEA

ZAE 3%, 2ZABC=2ADE=90"
2o AABCo» AADE (AA 52
w}2}x] BC: DE=AB: ADo|n&
15:DE=2:8,1.5:DE=1:4
wheba] URO| =oli= 6 mo|t},

. DE=6(m)

AABCS AADEA

/A= 5%, 2ABC=2ADE=90"
5. AABCo» AADE (AA 52
w}2}x] BC: DE=AB: ADo|n&
1.2:DE=3:13, 3DE=156
wheba] R 9] o= 5.2 mo|tt,

.. DE=5.2(m)

AABCS AADEIA

/A= 35, 2ABC=2ADE=90°

5o AABCoo AADE (AA B2

w2} AB: AD=BC:DEo|n&

AB: (AB+6)=10:16, AB: (AB+6)=5:8
8AB=5(AB+6), 3AB=30 .. AB=10(m)

AABF2} ADFEo|A]

2A=2D=90°

+<ABF+ 2AFB=90°, ~AFB+ #DFE=90°0| =&
<ABF=2DFE

5o AABFos ADFE (AA B2

ujeta] AB:DF=AF :DEo|n&

18:12=AF:5, 3:2=AF:5 .. Ez% cm)

ABEDS} ACFE9|A]

+B=2C=60°

+BDE+ «BED=120°, «.BED+ #CEF=120"0]2.&
+BDE= ~CEF

.. ABED» ACFE (AA 52)

ol AB=BC=3+12=15(cm),
DE=DA=AB—BD=15—8=7(cm)°|2&
BD:CE=DE: EF9A|

8:12=7:EF, 2:3=7:EF

2EF=21 .. ﬁ:%(cm)



(
(
(
(

3
1

)
)
)
)8

e

p.88

1) AABCew ACBD (SSS &)
2) AABCo» AEDC (SAS S2)

AABCo» AAED (AA &2)
(2)18 (3) 15 315 28 (39

(M6 (210 (3)4

(1) AABC2} ACBDoJ|A

)

)

oy

AB:CB=BC:BD=AC:CD=2:3
. AABCw ACBD (SSS 52)
AABC2 AEDCo|A
AC:EC=BC:DC=1:3
2 ACB= 2ECD (2227}
. AABCo AEDC (SAS &)
AABCE AAEDO]A]
<A+ 3%, 2ACB=2ADE=40°

. AABCo» AAED (AA §2)

AABC2 A AEDO)A
AB:AE=AC:AD=2:1, Z/A: 3%

. AABCx» AAED (SAS 52)
utzt BC: ED=2:10]|2&

16:x=2:1, 22=16 Sox=8

2 AABC AEBDOJA

)

AB:EB=BC:BD=3:1, «/B= 3=

. AABCo» AEBD (SAS &2)
gt AC:ED=3:10|2&
r16=3:1 .. z=18
AABCS ADBAOJA
AB:DB=BC:BA=3:2, «B- 2%
. AABCw» ADBA (SAS §2)
webx] AC:DA=3:20|8 =
x:10=3:2, 2x=30 .. x=15

(1) AABCSF AAEDA

<A+ 35, 2«ACB=2ADE

~ AABCoo AAED (AA §2)
et AB: AE=AC: ADo|E&
(74+x):6=14:7, (7+x):6=2:1

T+x=12 . x=5

2 AABCSF AEBDof|A]

/B= 3%, ~BCA=/BDE
. AABC» AEBD (AA 22
u}zt4] AB: EB=BC : BDo|=&
12:2=15:10, 12: x=3:2
3x=24 Sox=8

(3) AABC2} ABDCol|A

2C= 3%, «.CAB=«CBD

4

*~ AABC» ABDC (AA G2
ule}x] BC: DC=AC:BCo|R&
12:2=16:12, 12: x=4:3
4r=36 . x=9
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ol £>00|B2 =6
@ AC’=CDxCBO|EE 12°=8 X (8+1)
144=6448z, 82=80 .. z=10

(3)@2:ﬁxﬁ01£§ 6°=x X9 Sox=4
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1 AABC» AKLJ (AA §3), ADEF» AHGI (SAS #3)

20 3@ 418 5@ 60
7 20 m 8@
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AABC®F AKLJIA]
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DE:HG=EF:GI=3:2
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ED) A ABCSF A ADBeJA
AB:AD=AC:AB=4:3, zZA= 3%

. AABCo» AADB (SAS &2)

wje}x] CB: BD=4:30|n&
20:BD=4:3,4BD=60 .. BD=15(cm)

SIEHIE) AA HSS 0123101 M2 30! £ M2EZ Ho} #o| Z
0lZ T8 4 QU=X| 2= 2x0|ct,
ORFIERIE) LTX |2} T Mo
= A28l sfgulE TS,
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AO:DO=2:3, £:15=2:3
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1
b
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o
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o
0

3x=30 Cox=10
BO:CO=2:3,y:12=2:3
3y=24 .. y=8

L x+y=10+8=18

Ol BHl= M2 20l &= RIZIAZIS

EX| 2= 2#olct

Ol ECIR RIZHatZiEo| Bt Liztel F71= 90°0|2 & $F oZio| B
501 & MZMZFE AA H30ICh

EXD A ADCeF ABECo|A

2CE= 5%, 2ADC=2BEC=90"

. AADCo» ABEC (AA )

utzb AC:BC=DC:ECo|=&

12:(xz+6)=6:10, 12: (x+6)=3:5

3(xr+6)=60, 3r+18=60

3r=42 .. x=14

o
b

of o] Zolg TE 4

OB xIZFALZES 40| SIS MAHZ 0|25}0] Blo| Zo|= 7
QU=X| 2= 2xlo|c,
oA 2012 CtS JZI0IM «*=bcO|Ct,

St A
Tt

E7) AB’=BD xBCo|=&
15°=9% (9+x), 225=81+9x
9r=144 .. z=16
AD’=DBxDCo|m&
y’'=9x16=144

oltf y>00|HRE y=12

L xty=16+12=28

SIEIE) S22 0I2310] MME 2HIS siZE & UKl 2 =X
olct.

o7 Z%12) A ABCo ADECYE 0|25101 ABO| Z0|Z 75l
EX) A ABCSF ADECO]A

/B=2sE=90°, Z/ACB=2DCE (&Z&x]z}H

. AABCx» ADEC (AA 52)

0z
e

E
T
o

utgta] AB: DE=BC: ECo|n&
AB:4=15:3, AB:4=5:1

wheb A 2] e

ol A=

zlo|= A&t

ES|

SoloIM Mz &
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T A=K 2= l:'Iilollif

© 20 mo|t},

. AB=20(m)
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SRZIECIE) TS B2 N2 FS0|9R thSHe| 2o Zet
I shofztel 37171 22 & 2ZezEe M2 30l
EXD ABFE} ACDFoA
24B=2C=90"
/BEF+ #BFE=90°, 2.BFE+ 2CFD=90°0]=.&

24BEF=
. ABFEx» ACDF (AA

ol FD=AD=15cm,

<CFD

@)

BF=BC—FC=15—12=3(cm)°|2&
EF : FD=BF : CD9||4]
EF:15=3:9 EF:15=1:3

3EF=15 . EF=5(cm)
#k) SCi8l p.90 ~ 92
N
1.6 020@ 3® 454cm”® 050
60 7 1627 cm® 8@ 9@
100 110 120 13@ 14 4 cm
150 16 ® 17 @ 185cm 190
204m 210
N\ J
1 (oIEAE & =2 =301 US 32 4 U=X| 2= ZHo|ch
SRAFOID UHE BIS2 HrhshiLt BASUS W, N2 BSel
T 32 92 =Ho|ct,
ED us 239 F =8 AR §& EFo] olyrt},
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wheka] A ‘éu‘% =g AL @, ®oltt.
2 (OIS M2 S 5 BHEHIA 3], tigHel 2o|, gzl
2715 242t 78 4 U=K| 2= 2Ho[Ct
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@ «E=
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®, ® [JABCDS} [JEFGH®] 5h-&u]=
BC:FG=3:40]22 5:FG=3:4

AB:EF=3:4

3FG=20 . FG=2(cm)

@ AD:EH=3:40]22 AD:8=3:4
4AD=24 . AD=6(cm)
up2ha] 2] k2 Zle @olt},

OIEAE Mz H2 F UMM ZSHIE T8t £ tiSshs 2M

22| Z0IE F& 4= U=X| 2= =Holck

SR ECIR M2 H2 F UM=HOoIM thSsh= ZAlzlel Zole H]
= YHalct

€D = 427159 genl= AB:GH=2:6=1:3
BE:HK=1:30]8& z:9=1:3

3xr=9 L x=3

EF:KL=1:3°]"2 4:y=1:3
L xty=3+12=15

Ly=12

Ol EHlE W2 F HHZFO| H0/e HIE 013510 fZfde| HoIE
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AC:DF=8:12=2:30|0&
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ORI EolR HE F UMl HSHI7t m i n I, ZH0[Q Hi=
m®: n*0|Ck,

ED) F A89A A, B @547 4150|522
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x.6r=27:.1 L x=1627
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LS

rr
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Hulo] vl 47 1°=64: 1

weta] 229 Zdol7t 2 cmQl
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= P nf0|T, (YEIHo] Br)=(2 o] Bn))— (X2 flwol
Bn))e olgsict,

€ 4 92 A A+B, A+B+CE AR g2
SeH7b1:2: 30| B Bajo] vk 1°: 2% 3=
whebd Al YA=F A, B, C&J 23] H]=
1:(8—1):(27—8)=1:7:19
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1:8:27

o] Bxj= _7'<_o17<| AF?I-%II_I. CtOO| AZHSY
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)
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0
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°I%7II 2 & MZIB0| SAS H30| =2 F Mol ti3e| Zo|
o u|7t 21, T 7IQ1zte| 37|17t ZHotok SiCt.
EX) ® BC=9 cm, EF=3 cme|® AABC% ADEFO]|A]
AB:DE=BC:EF=3:1, /B=/E=25°
. AABCo» ADEF (SAS &<
@ 2A=80", zD=80"°]" AABC% ADEF9|A
/A= 2sD=80°, zZB=£E=25°
. AABCo» ADEF (AA ¥2)
ks SAS S0l 7] 9l F7ksloF sk 2710 ®0|tt,

3.=yoleE 55
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14

15

BD+6=10

CE=12x

Cloo
El=1=

Ol EFE) SAS 018310 Mz &322 F
ZOIE 7 + UK == 2H0|ch
OIEAIEIR) = o o Zolo| Hizt Za, 1 Q!

T o—l

2o = AIZKSS RH=C}
EX) A ABC2F ADACA
AB:DA=BC:AC=5:4, ~ABC=2DAC
. AABC» ADAC (SAS 5-2)

wjebx] AC:DC=5: 40|82
20:DC=5:4, 5DC=80

NEIE

3o} o

2te| 2717t

~ DC=16(cm)

Sl EHlE SAS H3S 018

Zols 7 4 YEX| 2& EXOIC

T M

SRAIECIR) T 212 FoIZloR She £ Moz Halst &
thgeiol Zolo bl Tt

E5) A ABCH ADBACYA
AB:DB=BC:BA=4:3, /B: 3%

. AABC» ADBA (SAS &)
wtzba CA: AD=4: 30|08

8:AD=4:3, 4AD=24 . AD=6(cm)

0I25101 M2 20 & MzZId
0|E g#%:xl 2= 2xo|ct,

SRPIECIE) Z50! Zo| oma Ci= 3 Lizfe] 2717t 22 = 4
Zisioz Ha|gt S 2
EXD) AABCE AAEDoOJA
/AL 35 ,ACB=2ADE

. AABC» AAED (AA 52)
w}aw AB:AE=AC:ADo|==

(BD+6):5=12:6, (BD+6):5=2:1
. BD=4(cm)

o
b

of tH
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N

o

Ho| Zo|2| H|E

LetC,
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OIEAE AA HS2 0I8310 M2 S22 F aiZ™S 3ot Hel 4

0I2 78 4 U=X| 2= 2Holct,
Ol 2012 TIAIHEO)
S olgsict,

EXD A AFD2 ACDE|A

2A=2C, 2AFD= 2CDE (312}

. AAFDw ACDE (AA 22)

oJuf CD=AB=6 cmo|iL
AD:CE=AF:CDo|=& 12:CE=9:6
12:CE=3:2, 3CE=24 . CE=8(cm)
ABFE®} ACDE®]A]

/BFE= ~CDE (317}), #BEF= ~CED (217}
. ABFE» ACDE (AA %2)

o]mﬂBEﬁ BF:CD=3:6=1:20]1

BC=12 cmo|n&

Sat g2s ol

8510 AAFDw» ACDE

2
1+ —8(cm)
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e

E
T
o

~

16

SIEHIE) M2 S0 5 H2IMZIHS S} ol Zojg 7Et 4
=x] 2= 28olct,
OIPIEOIR) Ki2tA2I30] 3t LZte| 371 90°0|22 B 0f240] B

E0| = X|ZIAMZISIe A A EH20|C}
E3) A ABC AMBDo|A

2B+ &%, «BAC=«2BMD=90°
. AABCo» AMBD (AA &)

ojuf A M BCo FHolnz

MB=4BC=1 x10=5(cm)

u}2bs AB: MB=CA :DMo|a&

8:5=6:DM, sSDM=30 .. DM=""(cm)

€5 AB’=BD xBColz&

20°’=16x (16+CD), 400=256+16CD
16CD=144 . CD=9(cm)

%, AD’=DBxDCo|n&

AD’ =16 x9=144

olgl AD>00|2&2 AD=12(cm)

3 AADC:%XEXE
:%xw 12=54(cm”)

-

o] &X|= 75!7!}\&7}6# 20|

2 0|85t04 el Zo|E 7&
UEX 2=
olz7ll Zoi2. @:ﬁom, AABDOIN AB’=BHxBDYE 0
stk

EXD AB=DC=6 cm

AABD9|H AB’=BH x BDo| =&

6°=4x (4+DH), 36=16+4DH

4DH=20 . DH=5(cm)

OIS 23S 0
olct.

oA E012
m’ > n’OICt, ojmf 220f
HizietE olZSiTh
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x:2=27.1
webA] 150
2,

S x=54

ol—x

L co
OIEHE HES U=

O|ck

oAl E0I2) A\ ABCo ADECRIS
E3) A ABCSF ADECe|A
2ABC= 2DEC=90°, 2ACB= 2DCE
© AABCo» ADEC (AA E2)

ujeta] AB:DE=BC:ECeo|B=
1.6:DE=4:10, 1.6:DE=2:5
2DE=8 . DE=4(m)

wtebA] §He] ol 4 molt},

0IZ510! MME SRS s

rr
HO

& | 2= 2H

0l2slof DE2| Z0|2 3t

[=X=Yo) =
EEII:!LI o A:ll-

Zd =]

MEO
o

e

ol EHls HoiTl

mjo

B0[0IM M= 0|23510]
ZOIE 7 + UEX| 2= 2Ho|ck
SRPIECIR) T3l B2 M2 BS0|02 thgzte] 37|17t 2424
I Shofl2tel 37|7t Ze = RZzEse M2 Seo|ct,
EXD A ABF<t ADFE9|A
2ZA=,D=90°
2ABF+ 2AFB=90°, ZAFB+ «DFE=90’c]2&
«ABF=2DFE

. AABF» ADFE (AA 52)

OIEH DC=AB=16cmo|2&

x|
()
ol
AR

DE=DC—EC=16—10=6(cm)

wtzta] AB: DF=AF : DEA]
16:8=AF:6,2:1=AF:6

- AF=12(cm)
p.93
1 33cm 1-1 36 cm
2 48 cm’ 2-1 63 cm’
1 124 AABCS} ADEFQ] 28|71 2: 30|22

BC:EF=2:394

10: EF=2:3, 2EF=30 ~ EF=15(cm)

[25H741] AC: DF=2: 30||4]

8:DF=2:3, 2DF=24 .. DF=12(cm)

[3cH] (ADEF2| £8¢] Zo])=DE+EF+DF
=6+15+12
=33(cm)

22 7H5 A K s4—2=520)0] o 2

Zct.

~

11

kA 52 2R
L-E—HI 3m

AABC2 ADEF¢] og

AB:DE=4: 394

AB:6=4:3, 3AB=24

. AB=8(cm)

AC:DF=4: 34

AC:12=4:3,3AC=48

. AC=16(cm)

"~ (AABCY £89] Zo))=AB+BC+AC
=8-+12+16
=36(cm)

G874 130

Hooe 2

M 71E

© ABQ| Zo| 7517
@ ACQ| Zlo| 7517|
© AABCO| Sai|2| Zo| F517]

[1EHI] AABC2F A ACDOA]
<AE 3%, ZABC=2ACD

. AABCo» AACD (AA ¥2)
[20H4] shgH]= AC: AD=8:4=2:1
[32H7l] Wolo] uj= 271 1°=4:1
AABCE] YolE z cm’e} 3HH
x:12=4:1 .. =48
k] AABCE] Holi= 48 cm® e},

AABCS ADACO|A
2C+ 3%, «.CBA=«CAD

. AABCo» ADAC (AA %)
%&%HI% AC:DC=12:8=3:2
ylo]9] Hl=3%:2°=9:4
AABCS] Yol& x cm’z} shd
2:28=9:4 .. r=63
kA AABCE] Hol= 63 cm®©]ct,

A 71E

[=}
0 M2 5201 £ MBS A, 1 0/8 Msh| 30%

8 S=24| Tot7| 30%
® AABC2| Ho| F517]

=H|

AABC ADEFo|A
/B=2sE=90°, 2.C=«F

. ANABCo» ADEF (AA &2)
AB:DE=BC:EFo|2&
AB:1=45:15 AB:1=3:1
wheba] U9 ol 3 molth,

. AB=3(m)

3. T30l 52

57
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I =8| si2at metmata 2] | 1-2 AD: AF=DE: FGo|2&
mSHM Ajo|e| 20| ZIo|e] H| | 9:x=12:8, 122=72 .. x=6
goo'_ == | AB:AD=BC:DEoluz
| (946):9=y:12, 9y=180 .. y=20
01 Az gatd | c x+y=6-+20=26
o/ E RSO N P% | 2 (15:3%#8:6, = AD:DB%AE:EColmz
1T M8 (@5 1-1 (115 (221 BCo DE+= %ﬁgix] git} -
2 W3 @15 241 (120 (220 : ©®9:3=12:4, = AB: AD=AC: AEo|=&

BC/DEo°|t},
; ® (7—3):3#4:2, 2 AD:DB+AE: EColn&
BC¢ DE:= Hajab] gt}

1 (1)AB:AD=AC:AEo|Z=

£16=12:9, 9r=72 .. x=8 : B A5 AC: KBoloz
S : 12:18=14:21, = AB: AD=AC: AEo|™.
() AB: AD=AC: ABo|mz | ©12:18=14:21, ]
BC/DEo]|t}.
8:4=10:x, 8xr=40 Sox=5

! ®2:(10—2)#3:(12—3), Z AB: AD+AC: AEo|n&
1-1 ) AC: AE=BC : DEo|=2 3 BCe DEE B3st4] g,
! A BC /DE°] AL I
4:10=6:x, 4r=60 .. =15 : HErT BC/DESL A @, @elH.
2 AC: AE=BC:DE¢°|E& ; I
. . ) 21 1. 10:6%(543):5, = AB: AD+AC: AEo|=&
12:8=x:14, 8z=168 .. x=21 ; o
! BCe} DE+= #H3j5}A] ot

2 D DE_AE:TConz L.3:2%#4:3 % AD:DB+AE:ECo|n&
' ' B | BC¢ DE= B33H4] gt

6.x=8:4, 8xr=24 Sox=3 ! .
() AD:DB=AE : EColuz =) E 5116:8, % AB: AD=BC:DE¢|=&
18:12=2:10, 122=180 .. 2=15 | BC/DEe™.
! 2,12:4=15:5, & AD:DB=AE : ECo|E2&
§ BC/DEe|tt,

2-1 () AD:DB=AE:ECo|2&

: ] BC/DEQl 2& =, =o|t},
16:4=x:5, 4x=80 .. =20 ‘ whebA] AL ©, =olt}

(2 AD:DB=AE : ECo]o& |
12:2=9:15, 92=180 .. 2=20 s | 098
1 632 11 12
2 563 2-16
p.97
10 1 126 ~ 1.1 AB:AC=BD:CDe|uz
20 ® 91 c 2 3 81x=4:(10—4), 42=48 .. x=12
1 AB:AD—AC:ARolnz 2-1 AB: AC=BD:CD¢|u&
£:10=(1246):12, 122=180 .. z=15 zi3=(4+4)1d dr=24 . 2=6
AB:AD=BC:DE¢|=& ;
15:10=21:y, 15y=210 .. y=14
w p.99
Sox+y=15+14=29 !
36 31 @ 32 @
1-1 AB: AD=BC:DEo|= & 4 Q 41 @ 42 Q
(x+4):2=12:9, 9(x+4)=12x
9r+36=12x, —3x=—36 .. x=12 3 AB:AC=BD:CDol2&
AD:DB=AE:ECo|lm& 15:6=BD: (14—BD). 5:2=BD: (14—BD)
12:4=61y, 12y=24 .. y=2 2BD=5(14—BD), 2BD=70—5BD
Cxty=12+2=14 j 7BD=70 .. BD=10(cm)
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E
T
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3-1 AB: AC=BD:CDe|o& | AADE®] 59| Zo|= 2
8:12=(15—CD):CD, 2:3=(15—CD) : CD | AD+DE+AE=7+5+6=18(cm) :8:
2CD=3(15—CD), 2CD=45—3CD ! AABCo» AADE (AA §-8)o|nz
5CD=45 .. CD=9(cm) | AABCS AADE®] 58] AC: AE=12:6=2:1

| olt AABCS} AADES] See] Zoje] ul shovlo} 2

3-2 BD:CD=AB:AC=6:10=3:50|2& | ons

AABD: AADC=BD:CD=3:5 ‘ (AABCe] S¥]9] 2o : (AADE®] S#]o] dol)=211
= . —=3:50|82

= AABD:20=3:50]|2& 2 (AABCO E9)9] Zo]):18=2:1

5AABD=60 .. AABD=12(cm?) . (AABC| 49| Zo])=36(cm)

4L AB:AC=BD:CDoluz :
10:8=(BC+16):16, 5:4=(BC+16): 16
4(BC+16)=80, 4BC+64=80

M2 HE2 F BHEFO| H2H7Fm nY W, S22 Zo(Q] Hi=
m . nO|C},

4BC=16 .. BC=4(cm) 3
S P30 (elEEE) Azl TaMat MEo| Zi0[o] HIZ 012310 AME9
41 AB:AC=BD:CDo|== | Zolz 78 4 =K 2= 2ol
12:6=(8+CD):CD, 2:1=(8+CD) : CD j oA %2 A ABFO|M AD: AB=DG : BFo|1,
2CD=8+CD .. CD=8(cm) AAFCOIM AG : AF=GE : FCOIct,
I | XD AABFo|4 AD: AB=DG : BFo|=&
4-2 BD:CD=AB:AC=8:50|=2 | 8:(844)=2:z, 8x=24 .. x=3

AABD: AACD=8:5 3
= 32: AACD=8:50|2&

T, AG: AF=AD: AB=8:(8+4)=2:30]1
| AAFCoA AG: AF=GE :FColm&

— . _ 2 i
8AACD=160 .. AACD=20(cm’) : 2:3=y10 3y=18 . y—6
i S x4y=34+6=9
0,100 L (OIEEE) Azl TMTL Mol Zolo| HIZ 018510 Tt
: MES A2 4 Qx| 2 2F|o|Ch
10 236cm 30 4@ 56 3 SlAIERIR) A ABCOIM AB, AC = 1 oM 240 242t H D,
6@ 7 EJl Q2 uj
! ® AB: AD=AC: AE=BC : DEo|# BC/DE
1 (OIS M2B0IN atat M=ol Zolol HIE 085101 Mo | @ AD:DB=AE:ECOIMBC/DE
200|2 T8t & 9J=x| 2= So|c | ED) ©6:3=10:5, % AB: AD=AC: AE°|2&
o7l =012 A ABCOIM BC /DEO|=22 ! BC /DEo°]t},
® AB:AD=AC:AE=BC:DE 1 ©10:8=15:12, 2 AD:DB=AE: ECo|n&
@ AD:DB=AE:EC ! BC/DEo|t},
€ AD: DB=AE: EColm= | ®8:2=12:3, = AB: AD=AC : ABo|uz
(20—5):5=9:x, 150=45 Sox=3 ! BC /DE°|th
AB:AD=BC:DE°¢|=2 | @9:(9+3)#15:18, % AC: AE+BC: DEo|=&
20:(20—5)=y:12, 15y=240 Coy=16 ! B_Cg]_ﬁ‘_\:_ Fa)5}x] ot
Sy—x=16—3=13 ® (14—6):6=12:9, = AB: AD=AC: AEo|u&
2 (OIEAHE) AZIS0|A THMT} Mol Zolo] HIZ 0|83f0] Mo | BC/LDE(E'
10|12 P& A QI=x| 2= HIOIEI-_ : E]"—J/V‘i BC//DE7]' O]"d 7)‘1‘% @o]r,]—_

AB:AD=AC:AE=BC:DEo|C|, ‘ 5

T T ! Ol EHls MZHo| LiZte] 0|SEMO| HEIZ 0|&5t0 M2l ZoIE
EW) AB: AD=AC: AEo|n& | S8 & Qx| 2= SR0[Ch
AB:7=12:6, 6AB=84 .. AB=14(cm) i SIZZIESIR) A\ ABCOIA AD7} 2A2] O|SEMY i,
AC:AE=BC:DEo|mn& AB:AC=BD:CDoltt,
12:6=BC:5. 6BC=60 .. BC=10(cm) EX) AB: AC=BD:CDo|2&
ulebd AABCO| Ed9] Zol= AB:16=(21—12):12
AB+BC+AC=14+10+12=36(cm) j 12AB=144 .. AB=12(cm)
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SIETIE) 42430 Lizto] 0|SEMo| S 0[8510f AZIE0| Hol
OIF7l E018 =07t 22 F MzHao| H0|9| Hl= 2ol Z
e 2t
Ef)BD:CD=AB:AC=15:9=5:30|2&
AABD: AADC=BD:CD=5:3

20[2f H]

AADC_mAABC_* X 56= 21(cm )
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g

ol

ol 22to| 0|SE M| YES 018

o L——l

tod
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Zo|
== 2A(0|ck
olFA £012° A ABCOIM AD7F 2 AQ| 2|2t0] 0|SEM mf,
AB:AC=BD:CDoct.
Ef) AB: AC=BD:CDo|m&

=(BC+10):10, 3:2=(BC+10) : 10
2(BC+10)=30, 2BC+20=30
2BC=10 .. BC=5(cm)

(1) AABCo|A AM=MB, AN=NCo|o&

MN=LBC=1L wg=2 N
1\/[N—2BC—2 X6=3 Sox=3

2 AABCYA AM=MB, AN=NCo|o&
BC=2MN=2x5=10 .. z=10

(1) AABCO|A AM=MB, AN=NCo|o&
BC=2MN=2x7=14 .. x=14
2 AABCYA AM=MB, AN=NCo|o&

MN=1BC=1x18= =
MN=5BC=-5x18=9 .. z=9

(1) AABCo|4 AM=MB, MN /BCol|t&
NC=AN=3 .. z=3
© AABCo|4 AM=MB, MN/BCe|=& AN=NC

AN Llac_ 1 — o
AN= 5 AC= 5 x12=6 . x=6

(1) AABCol5l AM=MB, MN /BCo|2&
AN=NC=7

2 AABColA AM=MB, MN /BCo]=& AN=NC
AC=2NC=2x8=16 .. x=16

Sox="7
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e
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-
10 11 @ 1-2 12
2@ 216 2-2 15cm
3® 310 3-2 3cm
4 (1) TAPHS (2) 30 cm
41 B 4-2 20 cm
_ J

1 AABColA AM=MB, AN=NCo|a2

MN:%B_C:%XIOZS(cm) o x=5

%, MN/BCo|2& 2 ABC=2AMN=50" (5%|7H
o y=50
S xty=5+50=55

1-1 AABCo|Al AM=MB, AN=NCo|=&
BC=2MN=2x4=8(cm) .. x=8
T, MN/BColEn& ~AMN=2ABC=75" (£%]7})
AAMNOJA 2 ANM=180"—(60°"+75") =45
Soy=45
. y—x=45—8=37

1-2 AABCoA AM=MB, MN /BCo|o&
WZEZS cm L y=>

WN=LBO=bou=riem) <=7

Soxty=7+5=12

2 DE=AC=1 x8=4(cm)
EF—LAB=1L
EF—2 Bf2x12 6(cm)
1 1
DF—;BC—?XIG 8(cm)

utetA ADEF 9] £4|] Zol=
DE+EF+DF=4+6+8=18(cm)
G DE=—+
ADEF?] gEﬂ«l dol=
(AC+AB+BC)

LAC, EF= AB, DF = BCol=2

DE+EF+DF=

X (8+12+16)

N\»—A m\»—-

=18(cm)

2-1 AB=2EF=2x7=14(cm)
BC=2DF=2x4=8(cm)
AC=2DE=2x6=12(cm)
waka AABCO 3¢ Zole
AB+BC+AC=14+8+12=34(cm)



2-2 (ADEF®] £#)¢] 210))=DE+EF +DF
_lacs laps Lae
—2AC+2AB+ZBC

(AC+AB+BC)

X (AABCE] &89 Aol

D= o= e

x30=15(cm)

3 ABCEYA BD=DC, BFE=FE¢|=& DF #/CE
AAFDo|A AE=EF, EG /FDo|2&
FD=2EG=2x7=14(cm)

ABCE®|4 BD=DC, BF=FEo]|=&
CE=2FD=2x14=28(cm)
.. CG=CE—EG=28—7=21(cm)

AABFo|A AD=DB, AE=EF°|2% DE /BF
BF=2DE=2x4=8(cm)

ACED9JA CF=FE, GF /DEo|o.&

3-1

cro e 1,

GF=- DE=- x4=2(cm)

.. BG=BF—GF=8—-2=6(cm)
3-2 ADBFYA DA=AB, AG/BFo|n&
Ae_lpr_ 1 .
AG=-BF=—x6=3(cm)

AAEGS ACEF]A
AE=CE,

2#AEG= ~CEF (2#2)7}),
2/GAE= /FCE (1zho|m&
AAEG= ACEF (ASA %)
. CF=AG=3cm

4L (1) AABDO|A AE=EB, AH=HDo|E2=
EH/BD, EH=4BD
ABCDe||4] CF=FB, CG=GDe]=&
FG/BD, FG=- BD

ujetA JEFGHo|A EH/FG, EH=FGo|n&
CEFGH:= A o]},
2 AABC& AACDOIA

EF=HG=-4 AC=x12=6(cm)
AABD2F ABCDeJA
EH=FG= BD="} x18=9(cm)

. (JEFGHY] £ ¢] 4o))=EF+FG+GH+EH
=6-+94+6+9=30(cm)

~

41

ANABC2 AACDOA

Hooe 2

EF=HG=1AC=-:(cm)

AABD2 ABCDeIA]

EH=FG= BD=" (cm)

». (JEFGH®] £¥e] 4o =EF +FG+GH+EH
_13,9,13 9
T2 + 2 + 2 + 2

=22(cm)

4-2 AABCS AACDoJA

ﬁ:E:%E:%xm:S(cm)
AR O] & b4l o] dol= Zeng
BD=AC=10cm

AABD%} ABCDoJlA
ﬁ:ﬁ:%@:%XIOZS(cm)

- (UEFGH9] £9¢] Zo))=EF+FG+GH+EH
=5+5+5+5=20(cm)

PR TN | p-104
1 (110,5 (26,3 38
11 M 7cm @4cm 3)11cm
2 (18,4 (24,2 (32
2-1 1)9cm @ 6cm (3 3cm
1-1 AD/BC, AM=MB, DN=NCo]|n&

AD/MN /BC
(1) AABCo|A AM=MB, MP /BCo|=&
v lar_ 1 1,
MP=-BC=- x14=7(cm)
2 AACD9|A DN=NC, AD/PNojn&
N Llap_ L e
PN= 2AD— 5 x8=4(cm)
(3) MN=MP+PN=7+4=11(cm)
AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=&

AD/MN /BC
(1) AABCY4 AM=MB, MQ /BCo|2&

MQ= BC= x18=9(cm)
) AABDe]H AM=MB, AD/MPo]=2
MP=- AD=- x12=6(cm)

3 PQ=MQ—MP=9—6=3(cm)

4. TN Alo|o] Mo Zolo|H] 4]



p.105
50 510 5-2 13cm
6D 61 @ 6-2 6cm

5 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|&=&

B-2

MP:?BC:§>< 12:6(cm)

MP=1 AD=1 x8=4(cm)

BC=2PN=2x7=14(cm)

MN7 vt & Pep o,

AD/MN7BC

AABCo|4 AM=MB, MP #BCo|&
S.xXx=6

AACDo|4 DN=NC, AD/PNo|2&
AD=2PN=2x3=6(cm)
Sorty=6+6=12

SLyY=6

AD/BC, AM=MB, DN=NCo|o&
AD/MN /BC

AABDY|A AM=MB, AD/MPo|o&
Cox=4

ADBCel4 DN=NC, PN/BCo|=&
Soy=14
Soy—x=14—4=10

L 25 ORI} o] v

ACE 3L

AD/BC, AM=MB, DN=NC

olz2 AD/MN/BC
AABCell4 AM=MB, MP/BC

ojm MP=-BC=1 x16=8(cm)

AACDY|4 DN=NC, AD/PNo|o&

PN=1AD=1 x10=5(cm)

.. MN=MP+PN=8+5=13(cm)

AD/BC., AM=MB, DN=NCo|2&
AD/MN/BC
AABDo|A AM=MB, AD/MPo|2.&

MP=— AD= x8=4(cm)
MQ=MP+PQ=4+3=7(cm)

w2k AABCOA AM=MB, MQ/BCo|m=&

BC=2MQ=2x7=14(cm)

AD/BC, AM=MB, DN=NCe|2&
AD/MN/BC
AABCell4 AM=MB, MQ/BCe|u2

WQ:%?C:%XZO:lo(cm)
MP=MQ—-PQ=10—6=4(cm)

wteta AABDOA AM=MB, AD /MPo|n&
AD=2MP=2x4=8(cm)

0z
e

E
T
o

~

6-2 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|2&

AD/MN/BC
AABCe4 AM=MB, MQ/BCeluz
MQ:?BC:?XIZZG‘)(CI’H)

o) MP=PQel= 2
MP=1 MQ=- x6=3(cm)

wteta AABDOA AM=MB, AD/MPo|n&
AD=2MP=2x3=6(cm)

p.106

3® 4© 5

501 208 7
SISO A ABCS} ADBCOI 212 A2se) = ol 558
e1zist Mio| M3l 0|BICt,

E5D AABColx AM=MB, AN=NCo]u&
BC=2MN=2x7=14(cm)
ADBCe|A DP=PB, DQ=QCo|=&

PQ=—BC=x14=7(cm)

SIEHIE) AlZt3o| = Ho| Z7
I:l__l 7|0|E ?_ A 0

ol Zoia. AABcoﬂM AM=
AN=NCYg o|gslct,

EXD A ABCol5 AM=MB, MN /BCo|2&

MB, MN /BCo|H

AN=NC=-4AC=75x10=5(cm) - z=5
BC=2MN=2x4=8(cm)

S x+y=5+8=13

Soy=8

OIEAE MZIYO| £ Ho| EFS HEE M2 HES 0185 =
HE sigg 4 A=Al 2= EX0ICh

olFAl £%12° A ABCOIM AM=MB, A

I'

AN=NCo2 MN /BC, MN= BColct,

€3 ® AD=DB, AF=FColuz
DF/BC

© BD=DA, BE=ECo|=% DE /AC

® CF=FA, CE=EBo|&2
ﬁ:iﬁzﬁ

@ @A DF//BCO] 2 ZADF= /B (&97h

® 2DFE= 2CIA&= & 4= §it},

wfeby §7) e AL Go]

.—“~



4

o|z7 2012 A ABFO|M AD=DB, AE=EF0|2&
DE/BF2 o|g3ict,
EX) A ABFo|x AD=DB, AE=EF¢|=& DE /BF
ﬁ:%ﬁ:%Xw:S(cm)
ACED9JA CF=FE, GF #/DEo|B&
1w 1

GF:?DE:?XSZZKCH])

SIEHIE) AlZi3o| = Bo| XS AASH M| M ol85l0] M
Ho| Zlo|Z & 4 U=X| 2= 2H0|ct,

oA 2912 A AEG=ACEF(ASA 5)2S 0|28lc}
ED) A AEGSF ACEF9A
AE=CE,
2AEG= 2CEF (2#2)7}),
2/GAE= /FCE (1Zho|n&
AAEG= ACEF (ASA 3%)
. AG=CF=4cm
ADBFo|4 DA=AB, AG/BFo|=&
BF=2AG=2x4=8(cm)
.. BC=BF+FC

=8+4=12(cm)
AABCOIM AM=MB, A A
i s
AN=NC
1 B C B&—=C
MNZEBC

SIEFE) MZI30| £ ol ZEG A7 MEO| MRS 0|25104 At

2I30| £20| Zo|E T 4 Q=X| 2= 2xo|c}

oA EsIE) D A ABCS A ACDOIA EF:E:%E

@ AABD2} ABCDOJIA ﬁ:ﬁ:%@

£ A ABCS AACDOIA ﬁ:ngm

AABDS} ABCDe]H EH=FG= BD

- (EFGHe £91¢] o))
=EF+FG+GH+EH
1= 1y LA 137p
—2AC+2BD+2AC—|—2BD

=AC+BD

=26(cm)

OIEHE) AlCtzlBe| § o] ZHS ezt Mol MHS 0lg5tof

0| Zojg T 4 UK 2= 2Holc,

OAIEOIR) ChZINS 12 3 DHS0fTI 27ho] AZIEOIM Alztao
A

S pio| SHZ et MEo| MHS 212t 0IZSICt,

L

ED 225 193 Zo] tiZA ACE
3 MN#} whpbs 38 Pet i,
AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=&
AD/MN /BC

AACDO|A DN=NC, AD/PNo|=&

Hooe 2

PN=—1AD=- x6=3(cm)

MP=MN—-PN=8-3=5(cm)

AABCOA AM=MB, MP /BCo|u&
BC=2MP=2x5=10(cm)

ol =Z012) A ABCO|A MQ:%E, AABDO|A
MP=-ADYg 0IS8ict.

£ AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=&
AD/MN/BC

AABCo|4 AM=MB, MQ/BCo|=2&
MQ=} BC=1 x22=11(cm)
AABDe|H AM=MB, AD/MPo|=2&
MP=— AD=- x12=6(cm)

. PQ=MQ—-MP=11—6=5(cm)

0Kl

M Afolef ME2o| ZHole| H]

g aow | P07
(18 (29 1114 25
M6 (212 2-1 (17 (210

(1)3:6=4:x0|H=2

3r=24 Sox=8
(2)6:(10—6)=x:60|802
4xr=36 Sox=9

(1)12:x=18:60|2&

18x=72 cox=4
2 15:x=(12—3) : 30|28
9xr=45 Cox=5

(1)9:x=12:80|2&

12x="72 C.x=6
(2 4:x=5:(20—5)0|2 &
5x=60 CLox=12

4. TN Alo|o] Mo Zolo| H] 43



~

2-1 (1)5:10=g: 140|808 . 1-1 JAGFD, [JAHCD: Bajrbigolng
102=70 .. z=7 i GF=HC=AD=4
@ 5:x=(12—8):8°|n& | (1) BH=BC—HC=8—4=4
4r=40 .. 2=10 @ AABHOA 2: (246)=EG: 40|02
: 8EG=8 .. EG=1

: 3) EF=EG+GF=1+4=5

p.108 | 2:1.(1) AABCOIA 2: (246)=FG : go]mz

1o e 2@ 3 ) iEfcleojw 6".‘(5—5(—;2_)2—(}}7'40]‘3§
20 21 ® 22 @ : - T T
‘ 8GF=24 .. GF=3

| (3 EF=EG+GF=2+3=5
1 8:6=x:(21—zx)o|B=& ‘ #3 AD/EF/BColo=&
8(21—x)=6x, 168—8r="6x DF:FC=AE:EB=2:6=1:3
—l4x=—168 .. r=12 : webA GFO Zol= AACDoA 8 4= gtk

1-1 4:10=6:(x—6)o|B& !
4(x—6)=60, 4x—24=60 !
4r=84 .. x=21 !

p.110
1-2 5: (x—5)=(12—8):80|n& 30 310 32 @
4(x—5)=40, 4x—20=40 | 4L 41 ® 4-2 12 cm

4x=60 Sox=15 |

2 15:10=12: zoluz '3 [JAGFD, [JAHCD: #H3jApHF o) g
110=12: x°|= ! -
! GF=HC=AD=5cm

152=120 .. x=8 -
‘ BH=BC—HC=11—5=6(cm)
15:10=y: 60|22 |
| AABHOA 8: (8+4)=x:60|2&
10y=90 .. y=9 3

122=48 .. x=4
i EF=EG+GF=4+5=9(cm)°]2& y=9
Sox+ty=4+9=13

Soxt+y=8+9=17

2-1 £:10=12: 2002 &

20x=120 CLx=6 \
9:y=12:200]28 | 31 AACDOH 9: (9+3)=z: 80|52
12y=180 .. y=15 120=72 .. 2x=6
S y—x=15—6=9 j AABCOIA 3:(3+9)=EG: 160|295
12EG=48 .. EG=4(cm)
2-2 3:2=5:100]5.2 | EF=EG+GF=4+6=10(cm)°|1.& y=10
50=30 .. x=6 ! S z+y=6+10=16
6:15=10: yo]m& |
6y=150 .. y=25 :

| 32 92 03y ol A Aun

S xty=6+25=31 As Al
DCell 33t 21Ho] EF, BCE} vht

GF=HC=AD=7cm

p L RSO T~ I | P10y | EG=FEF—GF=10—7=3(cm)
1 3625 1 4 @1 @5 | AABHOIA 61 (6+4)=3: BHO|22
2 9.3.325 2112 @3 @5 | 6BH=30 - BH=5(cm)

- BC=BH+HC=5+7=12(cm)

o~
IS
0z
i

g
T
o



o2z 37t o] Bz AC | 2-1 ) AABE» ACDE (AA S-8)0|22

= 23 EFo v 28 Gat 5 y | BE:DE=AB:CD=15:12=5:4
AACDOIA 2 ABCD9|A] EF #/DCo|2&
4:(4+6)=GF: 70|02 BF:BC=BE:BD=5:(5+4)=5:9

Hooe 2

10GF=28 .. ﬁ:% cm) | (3)BF :18=5: 913%_98F:90 . BF=10
| & ABCDoIH EF/DColnz Azigel s Haua Aol
E:ﬁfﬁzlof%:%ﬁ(cm) | Zo] o] ulg o] g3te] BFY| Aolg & 5 itk
AABCOIA 6: (6—|—4):3—56 BColnz |
6BC=72 .. BC=12(cm) 3
L AODAwAOBC (AA gh8)o|ms |
OA:0C=AD:CB=6:12=1:2 |
AABCOIA 1: (1+2)=FE0: 120]52 "
3E0=12 . EO=4(cm) | >
AACDOA 2: (2+1)=0F : 60|28 3 5@ 510 52 14
30F=12 .. OF=4(cm) .| 60 616 626
.. EF=EO+OF=4+4=8(cm) |
5 ABCDeA

Lot A OD A AOBC (AA S 50lo | BE:BD=EF:DC—=6:18=1:3
- -O.)\O |

SEPAmalEh AR W | AABE» ACDE (AA 518)o]o2
OA:O0C=AD:CB=10:15=2:3 \ B

_ ‘ AB:CD=BE:DE, AB:18=1:(3—1)
AABCoA 2:(2+3)=EO: 150|2& !

_ _ | 2AB=18 . AB=9(cm)
5E0=30 .. EO=6(cm) 1

AACDOIA 3:(3+2)=0F : 100|2&

50F=30 .. OF=6(cm) ' 51 AABCOA

. EF=EO+OF=6+6=12(cm) | CE:CA=EF:AB=3:4

3 AABE» ACDE (AA -&)ojmz

_ ! AB:CD=AE:CE, 4:CD=(4—3):3
4-2 ANABCo|A 3:(34+1)=EH:200|2& !

- - ! . CD=12(cm)
4EH=60 .. EH=15(cm) ‘
AABDOJA 1: (1+3)=EG: 120|922
4EG=12 .. EG=3(cm) ' 52 AABE»ACDE (AA 58)ojnz
- GH=EH—EG=15—3=12(cm) AE:CE=AB:CD=15:10=3:2
| AABCOA
} EF: AB=CE:CAo|n&
r:15=2:(243), 52=30 .. x=6
3 T, CF:CB=EF : ABo|o&
S TTEREO I | A1l ¥:120=6:15, 15y=120 .. y=8
! S xt+y=6+8=14
1 434 7,% 141 1)3:2 (23:5 (3>1?8 EEETD AABE« ACDE (AA H-3)olug
2 35383 21 (15:4 (25:9 (310 3 BE:DE=AB:CD=15:10=3:2
3 ABCDol|A]
1-1 (1) AABE» ACDE (AA 5-8)o|2 =2 EF:DC=BE:BD°|EZ
1 x2:10=3:(342), 52=30 .. x=6

BE:DE=AB:CD=9:6=3:2 | o
(2 ABCDeJA EF /DColu2 | T, BF : BC=EF : DCo|E=
EF:DC=BE:BD=3: (3+2)=3:5 | (20—y) :20=6:10, 10(20—y) =120
| 200—10y=120, —10y=—80 CLy=38

TEpa- ol TR 18
(3 EF:6=3:50|22 5EF=18 .. EF=—; - rty—6+8—14

4. TN Alo|o] Mo Zolo| H] 65



6-1

6-2

EF:6=1:(1+2), 3EF=6

EF:4=3:(3+1), 4EF=12

=9)7ke] 37|74 90°2 Zorg AB/EF /DC
web AABEw ACDE (AA §2)o|B2 2
BE:DE=AB:CD=3:6=1:2

ABCDe|A EF : DC=BE : BDo|=&
EF=2(cm)

Z9ol7ke] H7)7b90° & Zouz AB/EF /DC

wzka AABEw ACDE (AA E3)0|n2

BE:DE=AB:CD=12:4=3:1

ABCD9||A] EF : DC=BE : BDo| =&
. EF=3(cm)

z9ol7ke] H7)7k90° & Zouz AB/EF /DC

wzka AABEw ACDE (AA E3)0|n=

BE:DE=AB:CD=8:12=2:3

ABCD9IA EF : DC=BE : BDo|2.&

EF:12=2:(2+3), 5SEF =24 EF_Z—;(cm)
" AEBC=4 xBCxEF
_1 24 2
=3 x 15X = =36(cm?)
p.113
LD 5@

M Ato]e] MEQ| Zolo| HIE 0l8st0] ME9| Z0IE
et 4 UA=X| 2= 2X0lck
Ol ECIR. REX TRIOIM [ /m/nO|H
a:b=c:dolC}
EDS: (x—8)=7:140]22
8:(x—8)=1:2, x—8=16
L x=24

M Atoje] MEo| Zole| HIE 0I&st0] 22| ZolE
=X| 2= ZH[0|ck

ol 2012 Q2% J2I00M [ /m/n0|H
ab=c:d=e:fO|Cl,
E6:x=8:(20—8)0]=&
6:x=2:3, 2r=18 .. x=9
6:9=(y—15) :150|2& 2:3=(y—15) : 15
3(y—15)=30, 3y—45=30
3y=75  ..y=25
L xty=9+25=34

Ol 2l HWalM Afo|o] MEo| Zo|2| HIE 0|&5te Mo ZolE
& & =X 2= 2Xolct,

OIFAENL £/l /mQ Wt [ /m/nY M2 LE=0] 2tz TaliM
Ato|e| Mizo| Zio|o| HIZ o|8Btrt.

o

0z
e

E
T
o

Ed)18:6=12:x0]B2 3:1=12:x
3r=12 .. x=4
2:2=6:(y—6)°]|E2 4:2=6: (y—6)
2:1=6:(y—6), 2(y—6)=6
2y—12=6, 2y=18 .. y=9
Soy—x=9—4=5

Ol EFlli= . AMCR2[E0lM HaliM Atole] MEe] Zole| HIE 0|85t
MEo| Z0oIE 71& 4 U=X| 2= SH[o|ch

Ol E%2 AACDRF AABCOIN 22} MZi0lA ZaiMat ME
©| Zo|9| HIE oStk

EX) AACDOIA 4: (443)=(10—x) : 70|22
7(10—x)=28, 70—7x=28

—Tr=—42 C.r=6
AABCOA 3:(34+4)=6:y0]|m &
3y=42 y=14

L xty=6+14=20

OIEAE) AlTIEIZOIN TN Afolo| Mol Zojo| HZ olg3tof
Ks0| Z0IZ T 4 U=X| 2 2Ho[ct,

SEAIECIZ) F AZ AlLtn DCO TS AN 1S 1f A7l
SO BT} e 20le| Ui oige

s A2 747 G, He} shH
[JAGFD, [JAHCD: BajApfd  “san-
ol

GF=HC=AD=3cm

BH=BC—HC=8—3=5(cm)

AABHOA 2: (2+3)=EG : 50|28

5EG=10 "~ EG=2(cm)

. EF=EG+GF=2+3=5(cm)

Ol 2= AICIZIZ0lA HalM Ato|e] MEe| Zole| HIE 083104
MEO| ZI0|IE & & U=X| 2= 2ol

o7l E0i2 A ABCSF AABDOIIA 22t EHeF EGQ| 20|12 78t
5 GH=EH—-EG2 0|23iC}.
7)) AE=2EBo|Z& AE:EB=2:1

AABCOA 2: (2+1)=EH: 120|2&

3EH=24 . EH=8(cm)
AABDYA 1: (14+2)=EG: 90|22
3EG=9 ~ EG=3(cm)

. GH=EH—EG=8—3=5(cm)

A Afo|of MiZol Zolo] HIE S&ste] 22l ZoIE
T A=K == ZHolck

OlF7Al £%12 AN ABE«» ACDE (AA H3)0|22

BE:DE=AB:CDolct.



B I E ]
BE:DE=AB:CD=9:18=1:2 N e o :%
ABCDo||4] BF : BC=BE : BDo|2.& 1

: 2 12cm () 8cm
r:21=1:(14+2), 3z=21 Sox=7 !

. ‘ -1 -2
% EF:DC=BE:BDoju& | 21e 229
y118=1:(1+2), 3y=18 .. y=6
Soxty=7+6=13 L @:%E:%X12:6(cm) c. =6
CEE) AABE- ACDE (AA #8122 1 CE=AE=7cm . y=7
AE:CE=AB:CD=9:18=1:2 | - rhy=6+7=13
AABCOA CF : CB=CE: CAol2& 3
(21—x)121=2:(2+1)
3(21—x)=42, 63—3xr=42 B BD=3GD=3x4=12(cm) cr=12
—3r=—21 .. x=7 AB=2AE=2x5=10(cm) .. y=10
%, EF : AB=CF : CBo|=& ; S ty=12410=22
v19=2:(241), 3y=18 .. y=6
S zty=T+6=13 :

v 1-2 3 G7F AABCe| #AIGA0| B2
SIENIE) Mz RS TNS NS F WaM Mojo| 42| Zoje] | GD— L AD—L x18—6(cm)
HIE 88510 ME2| oI & = JU=X| 2= ZHlo[Ct !
o[gAIESI®) AB, EF, DC7} 25 BCo| 4%l0|® S9izt0| 377} | A G'o] AGBCE| FAFAo|RE
90°2 Ze=z AB/EF #DColCt, @:%@ 7><6 4(cm)
€7 S9)2e] 27171 90°=2 oms AB/EF /DC !
oty AABCO|A CE:CA=EF:AB=6:15=2:5 ;

A AABEw ACDE (AA §-&)o)2 =2 | .
T} L - (7 50! 2 () A G7F AABCY EAFAlo|ln2 BE=EA
AB:CD=AE:CE, 15:CD=(5—2):2 ‘ _

_ . | AABDYA BE=EA, BF=FDo|2&
3CD=30 .. CD=10(cm) ! _
! AD=2EF=2x6=12(cm)
| ) AG=2AD=-%x12=8(cm)
1 — 1e~ 1. oo
. 21 GM=BG=x8=4 .. z=4
AZdo| 254 A G7F AABCY #AZAoln2 BD=DC
; ACMB9|4 CN=NM, CD=DBo|2&
] & ShH l p.114 : B
L1 15 @24 @9 W12 11 (17 210 3)7 (4)24 !
! SYy—x=6—4=2
) BD=CD=5 . z=5 ; G GM=5 BG=14x8=4 - z=4
@ @:%E:%ngzl =4 AADNO|A AG: AD=z:yo|B& 2:3=4:y .. y=6
N w SYy—x=6—4=2
(3) BD=3GD=3x3=9 Sox=9
@ CG=2CD=2x18=12 . =12
| 22GD=1AG=1x6=3 . z=3
() AD=1AB=px14=7 . z=1 | AABDe|A
2 AG=2GD=2x5=10 .. x=10 | ﬁ:%ﬁ:%x 18=90]11
® GD=+AD=1x21=7 . z=1 | EG:BD=AG: ADo|=z
a4 y:9=2:3 3y=18 .. y=6
(4) BD:?BG:§><16:24 CLox=24 : L rty=346=9

4. TN Alo|o] Mo Zole|H] 67



 [ERSOI N TTIE | p116 AGBD——AABC*—X%— 2 (cm®)
1 9em’ 1-1 24 cm? : GG :GD=2:10jug
2 (M5cm’® 210 cm? 2-1 (1) 18 cm® (2) 18 cm’ ! , 215 5
3 AGBG =527 AGBD =4 x -2-=5(cm’)
1 1 |
1 AABD=5 AABC= 5 x18=9(cm) 5 £ P, Q& 27 AABC, AACDS] FAF 0|
1 BP=2PO, QD=2Q0
1-1 AABC=2AADC=2x12=24(cm’) - BD=BP+PQ+QD
: =2PO+PQ+2Q0
2 (1) AGBD=¢ AABC= ¢ x30=5(cm’) —2(PO+Q0)+PQ
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=9+9=18(cm’) | 51 AABC=-;[JABCD=" x48=24(cm’)
@) AGAB——AABC —X54 18(cm?) A P7} AABCS] A ZAlo| o2
| AABP=-L AABC= 4 x24=8(cm’)
p117-118 |
30 31 @ 32 7cm’ :
: p.119
4@ 410 42 @ |
5® 51 @ ! 19 2© 30 411 5@
3 6@ 712cm®> 812cm
3 AADC=—LAABC= x24=12(cm’) | ) ] )
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A G7}F AABC-J BASAl0| B R
AG=2GD=2x12=24(cm)
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N

Ny

2l

o=z g3 7o) [B, ICE 1101
2DBI= 2IBC
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=(AD+DB)+(EC+AE)=AB+AC
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©®, @ ol 5WHZRe] BHZ0) o] 5HAl

Hajog

o A =
WS =405

rlo

AD LBC, ﬁ:iﬁzixm:mm)
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wreba] ABCDOlIA]
/DCE=sx+2/x=3/x0|E22
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AABD:% x Exﬁ:% X 20 X 6=60(cm?)

AD=CD=6 cm°|=& r=6
AOBCeo|A OB=0Co]=&
20CB=«20BC=30° Soy=30
S xty=6+30=36

AOBCol|4 OB=0Co| =&
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wheba] A AICO|A ‘ I. =32 43
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@ rnzselym
11 BE=BD=AB—AD=9—5=4(cm) i
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@® DE9| Zo| 71517 | 30% 1
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6 () EeHle tgshs mAE] o] dolo] Hjet goug 3 3BC=24 .. BC=8(cm)
AC:GI=15:5=3:1 AC:DF=4:30]28 AC:9=4:3
2) Zolo ule 8 1°=9:11 3AC=36 .. AC=12(cm)

(@) Fujo v)= 3" 1°=27:1

ueba AABCE| E89] Zol=
16+8+12=36(cm)

ﬂcw s I %%d) p34~36
— V07 FAswA g
1LF,EF 2@ 3@.@ 4@,@ 3 DH D/H/ 10:5=2:1
o7 E = 636cm (7@ 815 3 GH:GH=2:10182 z:2=2:1 .. z=4
9@  109:16 11®  128cm 130® | AD: AD/—2: 10|18 8:y—2:1
140 1516cm’ 16 @ 17 1057 cm’ 2y:'8 ,y'_4 o
180 o

.82 115



8

10

11

12

13

14

15

AGHI®A £G=180"—(90°+60°) =30°
2A=2G=30"°| B £=30
FA71E @evle

AC:GI=6:10=3:5

CF:IL=3:50]2& 9:y=3:5

3y=45 Soy=15
L x—y=30—15=15

T B gEule HAY| Zojof njgt gone
5:10=1:2

A2 g W] kx| 52 dolE r cmet sHH
ri6=1:2,2r=6 ..r=3

uheba] AR o] Pyol:

7x3°=9r(cm?)

AABCS} ADEFS] g-2H]|7} AC: DF=9:12=3:4
o|lB 2 Yolo] vl 3% £°=9: 160|t},

T 90, 09 geH|7t2: 30|82
Yool uli=22:3°=4:9

A 09 Yolg x cm’e} s

20 x=4:9 . x=457
w2k ¥ 0’9 Yol 457 cm®olT},

= Az ABCD, EFGD2] Hol9] H]7}
9:1=3%:1°0|2& gheu|L 3: 10]r},

Z AD:ED=3:10|2&

6:ED=3:1, 3ED=6 .. ED=2(cm)
wjba] CJEFGDS £4|9] dol=
4x2=8(cm)

F 9715 A, BY @5H7F 31 40]H2
Ayolel Bl 371 4°=9:16

U715 B #HolE x cm’2f shd

187 :x=9:16 L x=321

webx] §17]5 Bl Yol 327 cm’olT},

Z A 7150l GoH|7F4:6=2:30|0&
_*?_JH HlE 2°: 3°=8: 27

2 47150 BulE x cm’e) 51
32:7r=8:27 .. =108

wheb 2 4zb7)5e] Rali= 108 cm®olt),
= olH=3 A, BO| ZAYlo]o] u|7} 251 4=5%: 2*o]mm
Sl 51 20]Th,

ufeba] Hmlo] vl 5% 2°=125: 8o| =&

(1):}54]5‘35] BQ} _‘?_j_]%_ l’CmSE]— 5]—%

250 x=125:8 Cox=16
webd YHEE Be 29l 16 cm’ol},

16 & 2749 w217k 5: 10|88
Hojol vl 5 1°=125: 1
wtebd WA E0] Zol7t 1 emdl F 2] ATES A
1257 ¥H5 4 Atk

17 Q& mopo] I53) Ho| gyl Hio|
ojlnZ Hulo] v 2°:1°=8:1
%] BuE rem'P 5hY
x:15m=8:1 L x=1207
whetA] T —r°1°1: = Eo] R
1207 —157=1057(cm”’)

o7k 12:6=2:1

18 & wmofo] 783} Bo] thy] HEo] ekoH|7} 1:%:3:2
o|mE Hulo) u]= 371 2°=27:8
256 911 2] 3% 2 om’e s
81m:x=27:8 r—odr
wehA] 15kl 1) ) Rol 247 em'olc),

cuisa - =tol 1 p.37

1 AABCo» ANOM (SSS &2)
ADEFo AHIG (SAS ®#2)
AJKL» AQRP (AA &3)
2 (1) AABCoo AACD (SSS S2)
2) AABC» AADE (SAS %)
3) AABCwo AAED (AA S)
3112 @28 36 L(1)12 26 (3)12

(1)
(
(
(

1 (i) AABC& ANOMOJA
AB:NO=BC:OM=AC:NM=1:2
. AABC» ANOM (SSS %-2)

(i) ADEFSF AHIGOA]
DE:HI=DF:HG=2:1
24D=2H=70°
. ADEF» AHIG (SAS 52)

(iii) AJKLOIA #L=180"—(100°+25°) =55
AJKLIF AQRPoJA
2]=2Q=100°, «L=4«P=55
. AJKLo» AQRP (AA 9&)



2

(1) AABCSF A ACDefA
AB:AC=BC:CD=AC:AD=1:2
2o AABCo AACD (SSS 2

@ AABCS AADEA
AB:AD=AC:AE=3:2, sA= 3%
5o AABCo» AADE (SAS 2

(3) AABCSF AAED A
ZAE 35, £ABC=2£AED=75"
2o AABCo AAED (AA B2

(1) AABCS} AEDCe]IA|
AC:EC=BC:DC=1:3
2 ACB=2/ECD (%27}
2. AABCo» AEDC (SAS -2
w2t AB:ED=1:30|0&
4:2=1:3 .. zx=12

@ AABCS AADEA
AB:AD=AC:AE=3:2
/BAC= sDAE (%27}
.. AABCo AADE (SAS &2
ulzlx] BC: DE=3:20|2&
12:x=3:2, 3x=24 .. =8

(3) AABC2 ADBE9]A]
ZB+ 3%, «.BAC=2BDE=90"
.. AABCo» ADBE (AA §2
m}2}4] BA : BD=BC:BEo|m&
(543):4=(44+x):5, 4(4+x)=40
16+4x=40, 4x=24 Soxr=6

(1) AB°’=BDxBCo|n&
6’=3xzx .. x=12
@ AC =CDxCBelo&
2’=4x(4+5)=36
ol x>00]= % xr=6
3 BD '=DA xDCo|=&
2’ =9x16=144
ol £>00|HE r=12

ﬂcw s 7 %%D

&

p.38 ~ 40

Te.c 02@ 30 A
6® 7@ 8® 9@
1Mo 120 13125m 146m

6@ 172 cem

5@
106
1548 m

AABCOA ~A=180"—(30°+60°)=90°
L. AABC2}F AGIHOA
/A=2,G=90°, 2.C=2H=60"
- AABCo AGIH (AA 52)
=, AABC2 AJLKOIA
AC:JK=BC:LK=1:3
2C=2K=60"
o AABCo» AJLK (SAS §-2)
upzbx] AABCEF G52l g2 v, colr

Hagetio

@ 2A=95"]"1 AABCof4|
2C=180"—(95"+35")=50"
webr] 2B=2E=35", 2C=«F=50"0]2&
AABCw ADEF (AA 25

AAOB2F ADOCO)| A

AO:DO=BO:CO=1:2, ~AOB=,DOC (%7}
. AAOBw ADOC (SAS &

wjelx] AB:DC=1:20|8 =

AB:14=1:2,2AB=14 .. AB=7(cm)

AABC2 A AEDO]A
AB:AE=AC:AD=3:1, /AL 2E
5o AABCoo AAED (SAS §2)

wje}x] BC: ED=3:10|2&
r16=3:1 .. z=18

AABCE AADBoJ|A
AB:AD=AC:AB=3:2, AL 3%

2. ANABCo» AADB (SAS 2

utztd CB:BD=3:20|2&

12:BD=3:2, 3BD=24 .. BD=8(cm)

AABCS AAEDOA

<A+ 3%, 2«ACB=2ADE

S AABCo AAED (AA ¥
w}ebA AB: AE=AC: ADo|m&
8:4=(4+x):6,2:1=(4+x):6
4+x=12 .. x=8

AABCS ADBAOJA

/B 3%, ,BCA=sBAD

5o AABCoo ADBA (AA E2

ujeta] AB: DB=BC:BA¢|mZ
12:9=(9+CD):12, 4:3=(9+CD) : 12
3(9+CD) =48, 27+3CD=48

3CD=21 .. CD=7(cm)

s.z@olEs 117



8

10

11

12

13

14

15

AABCS} ADECof| A

2Ce 3%, 2.CAB=«CDE=90"
~ AABCo» ADEC (AA 52)
u}ebx] AC: DC=BC:ECo|m&
(x4+7):6=14:7, (x+7):6=2:1
z+7=12 . x=5
AABD2} AACE©| A

2AE 3%, ZADB=2AEC=90"

. AABDo» AACE (AA 52)
E}EW AB:AC=AD:AEc|m=
(44x):10=6:4, (4+x):10=3:2
2(44+x)=30, 8+2xr=30, 2x=22 .. r=11
AB’=BDxBColn&
8’=4x(4+CD), 64=16+4CD, 4CD=48
. CD=12(cm)

AD’=DBxDC=2x8=16
olgl AD>00]22 AD=4(cm)

AABC—? xBCx AD
=1 % (2+8) x4=20(cm’)
2y 3lem)  3(em) 1
—-‘T—v)_ - —
6(km) 600000(cm) 200000

* (AA Ag)=5(cm) + 200000 5(cm) X 200000

=1000000(cm)=10(km)

AABC ADEF9] g4+
10000(cm) : 4(cm)=2500: 1
é—, AC:5(cm)=2500: 194
AC=5(cm) x2500=12500(cm)=125(m)
wheba] A 73] Z-2 125 mo|t,

AABC® ADECO]A

2CE 3%, ZABC=sDEC=90°
. AABC» ADEC (AA 52)
w}e}x] AB: DE=BC:ECo|n&
AB:15=48:12 AB:15=4:1
kAl ge] $£0l= 6 mo|tt,

. AB=6(m)

AABC2F AEDCe)A

2ACB= 2ECD, 2ABC= 2EDC=90°
©~ AABCo» AEDC (AA E2)
u}zt4] AB:ED=BC:DCo|2&
AB:1.6=6:2, AB:1.6=3:1
wheba] o] Eo]= 4.8 moltt,

. AB=4.8(m)

~

16 AABF¢} ADFE¢A|

ZA=2D=90°

2ABF+ 2AFB=90°, ZAFB+ «DFE=90’c]2&

«ABF=2DFE

~ AABFo ADFE (AA 52

w}ebx] AB: DF=AF : DE°| 1
DE=DC—EC=AB—EC=9—5=4(cm)°|2&
9:3=AF:4,3:1=AF : 4

. AF=12(cm)

17 ABED% ACFE®A]

+2B=2C=60"

2BDE+ «BED=120°, «.BED+ 2CEF=120"0|22

+«BDE= «CEF

. ABEDx ACFE (AA 52)

w}e}4] BE : CF=DE : EFo|i
AF=EF=7cm,
CF=AC—AF=12—7=5(cm)°|2&
4:5=DE:7, 5DE=28

ﬁ:Z—;‘(cm)

2 «C=sF=

p.41 ~ 42
1 20 34rcm 04 © 5@
6@ 70 8@ 975m 10®
1MMH1:2 21:8 370
12(1) 20| &= (2 15cm (3)5cm
1 o8 389 & =92 M2 g2 o] ofyt},

Ay R
1 40
2cm 70
. o 80°2n?
5 30 80, 60

55°0]22 A ABCol|A
/B=180"—(85"+55") =40°
AABC¢t ADEFY] G-au|=
BC:EF=6:12=1:2
AC:DF=1:20|E2 4:y=1:2
oo xty=40+8=48

o x=40

Coy=8



3

AB:EB=BC:BD=2:1, /B 3%

h
T A7) BeHlE8:20=2:5 |
A2 917150 WRo) KB 0] Lol g  cm?} 3 |
y.5=2:.5 Sor=2
wetq 2 91750 wle] S

27 x2=4r(cm)

2ol

rr

Al o] WA 29| Zole] w7k 1:2: 30| m 2 |
Holo] Hji= 121271 3°=1:4:9 :
b Al B8 A, B, Co Holo H=
1:(4—1):(9—4)=1:3:5 |

F o) gheu|7h 2 30| m 2
Hulo] vz 2’1 3°=8:27 ‘
£ 59 Bl zem'e} 5hE |
327 x=8:27 Cox=1087
wjehd 2 o] B3] 1087 cm’oltt, |

NABCSF AEBDoJ|A

. AABC» AEBD (SAS %-2) !
wtzt AC:ED=2:10|2&

10:x=2:1, 2x=10 Sox=5 !

AABDS AACEOA !
<Ae %5, «ADB=2AEC=90"
. AABD» AACE (AA 52) 3
AABDS} AFBE]A ‘
/B= 3% /ADB=/FEB=90° !
. AABD» AFBE (AA £2)
AFBE®} AFCDol|A |
/BEF=2CDF=90°, ~.BFE= ~CFD (2%2]2})
" AFBE®» AFCD (AA 52)
whebA] Lol it gheo] obd AL @oltt, |

AT

AD’=DBxDCo|nz
£=DBx2 .. DB=8(cm) |

. AABD=+ xBDx AD

X 8x 4=16(cm?)

m\»—A N‘»—*

AABC2} ADEFA
2B=2«2E=90°, 2.C=«F

" AABCe ADEF (AA %) :
wtebd AB: DE=BC: EFo|n& i
AB:15=65:13, AB:15=5:1
whebA] &2l E0]= 7.5 mo|tt,

10

11

12

AEBA’# AA'CPoA
/B=2C=90°
/BEA’+ #/BA’E=90°, /BA’E+ 2CA’P=90"0] =&
+BEA’=2CA’P
~ AEBA’oo AA'CP (AA $&
II}EW EB:A'C=EA’: A’Po]x
EA’=AE=10cm,
A’'C=BC—BA’
=AB—BA’
=18—6=12(cm)
olm& 8:12=10: A’P, 2:3=10: A'P
2A’P=30 .. A’P=15(cm)

Hagetio

]

(1) o] &0 9

cl-M]LL
=2

1o

HEa) g mef

rlr

—

S =1:2

(2) G587} 1: 20| E2 By o) v]=
1°:2°=1:8

(3) Y woko] J2of &
rzx2}t shd
r:10=8:1
whepa] TR 22
=2 T golof g,

A 71E
© 20| S0 = BED} Q20| 5h2H| 51|
® =1t 229l Fule| | 725t7|

O IR0 SS /IS HMRHHE = S
Tst7|

®

& 718 A9 o dal ke

_(

. x=80
S 71 A$Ed 80—10=70(%) B

®

ot =22 ¢ 2o{of sh=X|

(1) AAFD2} ACFE®|A
AD/CEo|=&
2ADF= 2CEF (%7}), 2DAF= 2ECF (317}
~ AAFD» ACFE (AA §2)
() DA :EC=DF : EFo|n&
20:EC=12:9, 20: EC=4:3, 4EC=60
. EC=15(cm)
3) BE=BC—EC
=AD—EC
=20—15=5(cm)

©® AAFD» ACFEYE A
@ ECe| Zo| 7317
© BE2| Zo| 7517

3. Eoﬂol E-FO

119



01 ARzZbsin} TEHA

CHA| 31 !_II-O| / l p.43

11)8 218 (34
314 220 315

2100 @0 B x
L(1)9 (24 (3)18

1 (WAB:AD=AC:AEo|=&
9:6=12:x, 9x="72 Sox=8
2 AB:AD=AC: AEc|n&
15:5=x:6, 5:2=90 .. x=18
3) AD:DB=AE:ECo|=&
r:2=8:4, 4r=16 .. x=4

2 (112:4=(7+14):7, 2 AB: AD=AC: AEo|E&
BC/DEo°|t},
220:8=15:6, = AD:DB=AE :ECo|n&
BC/DEo°|t},
3)(10—6):6%#6:8, = AB: AD+BC:DEo|2&
BC¢} DE= A e},

3 WAB:AC=BD:CDhejEZ

8:6=x:3, 6xr=24 Cox=4

2 AB:AC=BD:CDo¢|=&
12:x=9:15, 9x=180 Cox=20

3) AB: AC=BD:CDo¢|=&
2:10=(10—4) : 4, 4x=60 Cox=15

4L (1)AB:AC=BD:CDo|m&
4:3=12:x, 4x=36 .. =9
2 AB:AC=BD:CDo|2&
8:x=(5+5):5, 10x=40 Sox=4
3) AB: AC=BD:CDo|2&
12:8=x:(x—6), 12(x—6)=8x, 12x—72=8x
dx=72 . r=18

ﬂcw ot 74 9 0.4k ~ 46

10 20 327cm 0412 5@
6@ 70 8@ 9@  100.6
126 120 130 l4yem 150
1615cm 17®

(S

1 AB: AD=AC:AE°|z&

12: AD=8:6, 8AD=72 .. AD=9(cm)

2 AB:AD=BC:DEo|z&

(1045):10=18:z, 152=180 .. z=12
AD:DB=AE:ECo|n&
10:5=12:y, 10y=60 .. y=6

Soxty=124+6=18

3 AB:AD=AC:AEo|n&

6:2=AC:3,2AC=18 .. AC=9(cm)
T, AB: AD=BC:DE¢|=&
6:2=BC:4, 2BC=24 .. BC=12(cm)

webA AABCY &4 dol=
AB+BC+AC=6+12+9=27(cm)

4 BC/DE°|=& AB: AD=BC:DE

8:4=(3+9):x, 8x=48 S.x=6
AB/FGolBn& CB:CG=AB:FG
(943):9=8:y, 12y=72 Coy=6

Sorty=6+6=12

5 CIDBFE: HajAgo|nz
BFE=DE=6cm
AB: AD=BC:DE¢o|E=&
(8412):8=(6+CF):6
8(6-+CF)=120, 48+8CF=120
8CF=72 . CF=9(cm)

6 AABFoj4 AD: AB=DG:BFo|n&
6:(6+x)=4:6, 4(6+x)=36
24+4x=36, 4x=12 Sox=3
T, AABFo)A AG: AF=DG:BF=4:6=2:30]1
AAFCoA AG: AF=GE:FCo|m&
2:3=y:.9, 3y=18 S Y=6
SLyYy—x=6—3=3

7 AABFo4 AG: AF=DG:BFo|1
AAFCYA AG: AF=GE:FColn&
DG:BF=GE:FC
6:(15—FC)=3:FC, 6FC=3(15—FC)
6FC=45—3FC, 9FC=45
. FC=5(cm)

8 AABEYA AD:DB=AF:FE=2:10|0&
AABCo|4 AE:EC=AD:DB=2:1
8:EC=2:1, 2EC=8 .. EC=4(cm)

9 AABColH AE:EC=AD:DB=12:4=3:10|2&
AADCo|A AF:FD=AE:EC=3:1
AF:(12—AF)=3:1, AF=3(12—AF)
AF=36—3AF, 4AF=36 .. AF=9(cm)



10

11

12

13

14

15

16

@D 18:9=14:7, Z AB: AD=AC: AEo|n&
BC/DEo°|t},

@ 3:(3+2)#4:10, 2 AB: AD#+AC: AEo|=&
BC¢} DE& #Hasi#| it

®10:5#12:4, Z AB: AD#AC: AEo|=&
BC¢} DE& #3514 ¢},

@ (6+2):6+14:9, = AB: AD+BC:DE¢|=&
BC¢} DE& #Hasi#| it

® (16—4):4=15:5, 2 AB: AD=BC:DEo|&
BC/DEo°]t},

ot} BC/DE?Q AL @, G},

® CF : FA+#CE: EBo|=2 AB%} FE= BaslA] it}

@ AD:DB=AF:FC=2:30]2& BC/DF

® BD:DA+BE : EColm& ACS} DE= Ba5}4] ¢t}

@ AB® FEX ®H8)s}4 gtomz , ABC+ ~FEC
® BC/DFo|2& ~AFD=2ACB (5912}
waka] &2 AL @, ®oltt,

BA:BC=AD:CDeo|2=

12:15=(18—CD) :CD, 4:5=(18—CD) : CD
4CD=5(18—CD), 4CD=90—5CD

9CD=90 .. CD=10(cm)

BD:CD=AB:AC=14:21=2:30|H&
AABD: AADC=2:3

Z 36: AADC=2:30]2&
2AADC=108 .. AADC=54(cm®)

BD:CD=AB:AC=8:4=2:1
AC/EDe|=2 BD:BC=ED: AC
= 2:(2+1)=ED:4o0|n=&

3sED=8 .. ﬁ:%(cm)

AB: AC=BD:CDeo|E=
9:6=(BC+8):8, 3:2=(BC+8):8
2(BC+8)=24, 2BC+16=24
2BC=8 . BC=4(cm)

AC:AB=CD:BDo|=&
AC:4=(5+10):10, AC:4=3:2
2AC=12 .. AC=6(cm)
w2ka AABCS &89 Zol=
AB+BC+AC=4+5+6=15(cm)

17 BD:CD=AB:AC=10:8=5:40|2&
BD:BC=5:(5—4)=5:1
o2t AABD: AABC=5:10]2&
AABD:15=5:1 . AABD=75(cm’)

Hagetio

02 Mol

rE

o| SHS P&t MES

0x
z

—
T

p.47

chle 2ol -

—_

114 212 322 215 (28 (310
3(1)6cm (294cm (3)10cm
L(1)7cm (@3cm (3)4cm

1 ) AABCo|4 AM=MB, AN=NCo|n&

MN=L1BC=1 xg= =
MN= ) BC= 5 X8=4 Sox=4

2 AABCol5 AM=MB, AN=NCo]=&
BC=2MN=2x6=12 .. =12

3) AABColA AM=MB, AN=NCo|=&
BC=2MN=2x11=22 .. x=22

2 (1) AABCe4 AM=MB, MN /BCo|=&

AN=NC=5
@ AABColAl AM=MB, MN /BCo|2&
AC=2AN=2x4=8
3) AABColx AM=MB, MN /BCo|=&

.o x=5
S x=8

W:%E:%x 20=10 .. x=10

3 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|2&

AD/MN /BC

(1) AABCo|4 AM=MB, MP/BCo|2&
VP lpr_ 1 15
MP= 5 BC= 5 x12=6(cm)

2 AACD9A DN=NC, AD /PNojn&
e LA 1 o
PN=AD=— x8=4(cm)

3) MN=MP+PN=6+4=10(cm)

L AD/BC, AM=MB, DN=NCo|u&

AD/MN /BC
(1) AABCY4 AM=MB, MQ /BCo|2&

MQ=4 BC= x14=7(cm)
) AABDe]H AM=MB, AD/MPo]u2
MP=J AD=" x6=3(cm)

3) PQ=MQ—MP=7—3=4(cm)

4. TN Alo|o] Mol Zoje|H]  12]



p.48 ~ 49

% CEE D))
1® 25cm 319cm 040 5@
615cm (0734cm 0824cm (98 100
Mlecm 126

1 AABCold AM=MC, BN=NCo|z&

MN:%@:% x16=8(cm) .. x=8

¥, MN/ABo|2& /BAC=sNMC=60" (597}
AABCoA #B=180"—(60°+50°) =70°
Sox+y=8+70=178

2 AABCoA AM=MB, AN=NCo|E&
BC=2MN=2x5=10(cm)

ADBCo||A DP=PB, DQ=QCo|=
P_Q:?B_C:§><10:5(cm)

E=LlAC= 15

xX15= D)

w
s

(cm)

Aiz

3

x10=5(cm)

DF==BC= ><13—f(cm)

N = nofe m\»—A

E=
1
2
5r— lae
2
w}eba] ADEFS] Ed9] Zo]:
DE+EF+DF—f+5+f—
(ADEFe] £d¢] 219])

=5 x(AABCE =49 2o

?
B
2

9(cm)

x (10+134+15)=19(cm)

4 (AABCO] &89 Zo))=AB+BC+AC
=2EF+2DF+2DE
=2(EF+DF+DE)
=2x(ADEF2] Ed|2] Zo])
=2x12=24(cm)

5 AABFo|4 AD=DB, AE=EF¢|=& DE/BF
ACED9JA CF=FE, PF/DEo|n&
DE=2PF=2x3=6(cm)

AABFo|A AD=DB, AE=EFo|m&
BF=2DE=2x6=12(cm)
. BP=BF—PF=12—3=9(cm)

6 AAEGS ACEF9||A
AE=CE,
2 AEG= /CEF (2Z2|7}),
<GAE= 2FCE (Gizho|2&
AAEG= ACEF (ASA %)
. AG=CF=5cm

Soy=170

~

10

11

BC=2MP=2x8=16(cm)

MN# b 28 Patsha,

ADBF94 DA=AB, AG/BFo|n&
BF=2AG=2x5=10(cm)
. BC=BF+FC=10+5=15(cm)

AABCS A ACDOA

EF=HG = AC=x20=10(cm)

AABD®} ABCDoJA
EH=FG=-BD=x14=7(cm)

. (UEFGH9] £4¢] Zo))=EF+FG+GH+EH
=10+7+10+7=34(cm)
(OEFGH®] &2 Zo))=AC+BD
=20+14=34(cm)

AABCS A ACDOA

ﬁ:H—G:iE:lxlz:es(cm)

A2 0| £ gjzhAe) Aol Zonz BD=AC=12cm

AABDE ABCDoJA
EH=FG={ BD= x12=6(cm)

. (JEFGH9] £d°] 4o])=EF+FG+GH+EH
=6-+6+6+6=24(cm)

E=F ) BD=AC=12cmo|2&

(CJEFGHe] E8)¢] Zo))=AC+BD=12+12=24(cm)

AD/BC, AM=MB, DN=NCo|2&
AD/MN /BC

AABCe|A AM=MB, MP /BCo|=2&
Cox=16
AACDO|A DN=NC, AD/PNo|=&
AD=2PN=2x4=8(cm)
S x—y=16—8=8

CLy=8

©2% 193} o] thZH ACE
AD/BC, AM=MB, DN=NCo|=2
AD/MN /BC

AABCo|A AM=MB, MP /BCo|=
15

MP—*BC——XlS—* cm)
PN=MN-MP= 127%—g(cm)

AACDe|4 DN=NC, AD/PNo|=&
AD=2PN=2x3-=9(cm)

AD/BC, AM=MB, DN=NCo|o&
AD/MN /BC
AABCo|l4 AM=MB, MQ/BCeo|o&

MQ=4 BC=— x8=4(cm)



Y
AABDO4 AM=MB, AD/MPo|o2 5 () AABE» ACDE (AA §-8)0|22
WZ%EZ%XGZS(cm) 3 BE:DE:AECE3:6:1:2
2 ABCDeJA EF #/DColE&
1 EF:DC=BE:BD=1:(1+2)=1:3

S (3)EF:6=1:30|02
12 AD/BC, AM=MB, DN=NCo|o& | SFF—6 - ET—2

AD/MN /BC !
AABDY|A AM=MB, AD/MPo|o&

. PQ=MQ—MP=4—3=1(cm)

Hagetio

5. 1l i~ 1 !
MP:?AD:?X10:5(CI’H) : p51~52

MQ=MP+PQ=5+4=9(cm)

weka AABCOA AM=MB, MQ/BColn&
BC=2MQ=2x9=18(cm)

3@ 4 6cm 510
8%cm 9@ 108

C 01 z:(28—x)=(21—15) : 150]2&
152=6(28—x), 150=168—6x

03 M Ajo|o| MEto| Zo|o| H o 2=l =S
cwwe ol ] 0.50 2 7:r=6:120]0%
: 6x=84 .. x=14
116 (220 2(1)6 215 (312 | 9:(y—9)=6:120]m2
316 23 @2 @8 L1)3 @24 37 6(y—9)=108, 6y—54=108
5MW1:2 @91:3 ®2 ‘ 6y=162 .. y=27

! Soy—x=27—14=13
1 W4:6=x:90|2=

6x=36 .. x=6 ! 3 8:4=10:x0|2&
© (12—9):9=5: (r—5)°|=2& j 8xr=40 .. x=5

3(x—5)=45, 3r—15=45 3 5:156=4:yo|E=

3r=60 Sox=20 5y=60 Soy=12

1 oo xty=5+12=17
2 (110:5=12:z0|n&

! [JAGFD, [JAHCDx= H3jAldHd o) 2
102=60 .. 2=6 | 4 B AbAE o]

! 7:7:7:4
29:2x=6:(16—6)0|1& | Gj Hic AiD om
; BH=BC—HC=9—4=5(cm)
6x=90 Sox=15 ! .
(3) 2:15=(18—10) : 100|E.& : AABHOA 21 (213)=EG :50jm2
10'36:120 'x.:12—~ 5EG=10 .. EG=2(cm)
i . EF=EG+GF=2+4=6(cm)
3 (W JAGFD, DAHCD: B3jxpago|ns | 05 AABCOIA 3: (346)=z:120]82
GF=HC=AD=6 | 0r=36 .. z=4
@) BH=BC—HC=9—6=3 | AACDOIA 6: (6+3)=4:yoloz
®) AiBHoﬂ/\‘]L(iZ):EG:SO]EE | 6y=36 . y—6
6EG=12 .. EG=2 | rty=d+6=10

4 EF=EG+GF=2+6=8 !
6 [JAGFD, [JAHCD:= #H3jAHgo|nz

L () AABCOA 2: (244)=EG:90|0& GF=HC=AD=7cm

6EG=18 ..EG=3 j BH=BC—HC=15—7=8(cm)
(2 AACDOA 4: (4+2)=GF : 60|22 | AABHe|H AE:EB=1: 30|22
6GF=24 .. GF=4 1:(1+3)=EG:8, 4EG=8 .. EG=2(cm)
(3) EF=EG+GF=3+4=7 j - EF=EG+GF=2+7=9(cm)

4. TN Alo|o] Mol Zole|H] 123



7

10

11

12

AABCo|4 EO/BColz
AO:OC=AE:EB=4:6=2:3
AODAx» AOBC (AA Eg)o|mg
AD:CB=0A:0C=2:3

webA] 15=2:30]8&

3z=30 .. z=10

AODA» AOBC (AA S2)o|m=
OA:0C=AD:CB=6:10=3:5
AABCOIA 3:(34+5)=EO0: 100|022

8E0=30 .- @:% cm)

AACDYA 5: (5+3)=0F : 60|22

8OF=30 .-.ﬁ:%(cm)
CFR_TOL O 15, 156 15

- EF=EO+OF=-+->=">(cm)
AABCOA 2: (2+1)=EH: 210|122
3EH=42 .. EH=14(cm)
AABDOA 1: (1+2)=EG: 180|292
3EG=18 .. EG=6(cm)

.. GH=EH—EG=14—6=8(cm)

AABE» ACDE (AA §-&)0|82
BE:DE=AB:CD=4:12=1:3
ABCDo||4] BF : BC=BE : BDo| =&
2:20=1:(1+3)

4xr=20 C.x=5

%, EF : DC=BE : BDo|=&
y:12=1:(1+3)

=12 .. y=3

S xt+y=5+3=8

ABCD9A EF #/DColm2
BE:BD=EF:DC=4:6=2:3
AABE» ACDE (AA §2)o|mn g

AB:CD=BE:DE, AB:6=2:(3—2)
- AB=12(cm)

Z9l7ke] 37)7k90° & oz AB/EF /DC
w4l AABE» ACDE (AA E3)o|m &
AE:CE=AB:CD=10:15=2:3
AABCo|4 CF:CB=CE:CA¢|m&
CF:20=3:(3+2)

5CF=60 .. CF=12(cm)

(=]

4 Aol 2AEN

ST T p.53

—

114 214 33 W5

2 (1) x=8 y=5 (2 x=6,y=6 B x=7, y=8
(4) x=10, y=12

310cm’ 4 14 cm®

5 4cm® 2 2cm” 3 4cm’ (4)6cm’

1 (1)BD=CD=4 .. z=4
@ AC=2AD=2x7=14 .. x=14
e lag_ 1. . o
(3>GD—2AG—2 X6=3 Sox=3
= 1A= 1 B o
(4) GD—@CD—EXIS—S . x=5
2 (OCG=2GE=2x4=8 .. x=8
e Llac_ 1 19— N
GD=5 AG=5x10=5 ..y=5
o3 a3 N
2 CD= 5 CG= 5 X4=6 CLx=6
AB=2BD=2x3=6 ..y=6
crolpe 1 . o
3)GE= 3 BE= 3 x21="17 Sox=T
CE=AE=8 ..y=8
@) E:%ﬁ:%x15:10 s 2=10
AG=2GD=2x6=12 .. y=12

3 AABD:%AABC:% % 20=10(cm’)

4L AABC=2AABD=2x7=14(cm®)

5 (1) AGCA=L+AABC=Lx12=4(cm?)

3 3
©) AGAFZ%AABC:%XIZZZ(cmz)

3 AGCD:AGCE:%AABC:%X12:2(cm2)
(A BEO] Yol)= AGCD+ AGCE
=2+2=4(cm”)
@) AGAF:AGBD:AGCE:%AABC

=1 12=2(cm?)

6
. (82 2] Yol)= AGAF+ AGBD+ AGCE
=2+2+2=6(cm?)



/ 2

A cta g 7|-|L.=| otél p.54 ~ 55
116 20 30 430cm (050

66 74cm® 080 916cm’ 10
1@ 12@
1 AB=2AE=2x6=12(cm) =12

GD=BG=7x8=4(cm) .. y=4

cox+y=124+4=16

2 4 G7F AABCY] HAIGAolnz
@:—Ez—x27:9(cm)
A G'o] AGBCY FAEA o2

GG :gGD:§ x9=6(cm)

3 CMe AABCY £4o)1, AzMilzhg ol ¢

Holma A ML 217HtzFs ABCO] 9]4]o|t}

= AM=BM=CMo|=&
W:iﬁzix24:12(cm)
A G7} AABCY FAF Aol 2R
G—M:§C—M:§X12:4(cm)

4L A G7F AABCO EAZAlo|m g
AM=3 AG="5 x10=15(cm)
AMS AABCO] Z4ola, #z¢
Holmz H M2 2747+g ABCY 9]
= AM=BM=CMo|n&
BC=2AM=2x15=30(cm)

A2t

2

o 1o

5 A G7} AABCY 2A1ZAolm2 BD=DC
ABCE9|4 BD=DC, BE /DFo|n&
BE=2DF=2x6=12(cm)

A G7F AABCY #AEA 0|22
@Zgﬁ:§><12:4(cm)

6 H G7} AABCO FAFAlo| 2 g2
AG=2GD=2x4=8(cm) X
DC=BD=6 cm©]i
AADCO|A GF : DC=AG : ADo|=&
y.6=2:3, 3y=12
coxty=8+4=12

I
o

Coy=4

7 AABD:%AABC:%Xw:S(cmZ)

; ABDE:%AABD:%xszucmZ)

Al
f=]

flo
b
rE
1o
ofy

otk

10

11

12

1
1

AABD=2AABE=2x7=14(cm”)
~ AABC=2AABD=2x14=28(cm”)

28% I3 o] BGE 101 A

AGBE:AGBD:%AABC 5

x 48=8(cm”?) B

6
BBl Yol)= AGBE+ AGBD
=8+8=16(cm”)

A G'o] AGBCO| FAFAIC|RRE
AGBC=6AGBD=6x5=30(cm”)
7 G7F AABCS] FAFA 0|22
AABC=3AGBC=3x30=90(cm?’)

A P7F AABCO] #AS Aol n g
BO=3PO=3x3=9(cm)
. BD=2BO=2x9=18(cm)

AACD:iDABCD:ixn:gs(cmZ)
A Q7 AACDY FAIF AR
AAOQZKAACDZFX%:G(cmZ)

p.56 ~ 57

10 20 3@
60 7 5cm 8D
1(M4cm (2 12cm (3) 16 cm
2 (1) 30 cm’ (2) 5 cm’

L1licm (5O
94cm  10@

1

AB:AD=AC:AEo|=&
15:10=(x+4): x, 152=10(x+4)
152x=10x+40, 5x=40 Cox=8
AB: AD=BC:DEo|2&
15:10=y: 12, 10y=180
S y—x=18—8=10

Coy=18

AB/FGelm& CG:CB=FG:AB
12: (124+x2)=6:9, 6(124+x)=108
72+6x=108, 6x=36 .. x=6
BC/DE¢|=& AB: AD=BC:DE
9:3=(6+12) 1y, 9y=54
Soxty=6+6=12

CLyY=6

Meto] ZiojojH) 125

4 BHM AO2f &

Hagetio




3 AE:EC=3:10|n&

o = 1 EF:6=3:(3+2), 5EF=18 . EF=18 (cm)
AE:4=3:1 .. AE=12(cm) ;

AABCel4 AD: DB=AE : EC=3:1 " AEBC=1 xBCxEF

AABEY|A4 AF :FE=AD:DB=3: lo|2& | L 18 )

AF: (12— AF)=3:1, AF=3(12—AF) | =g X10x5==18(cm’)

AF=36—3AF, 4AF=36 .. AF=9(cm) i

9 A G7F AABCY] RAFH | R

= 1 — 3
4 (ADEF2| £d|9] Zo])=DE+EF+DF ! GD:—AG:—X12:6(cm)
D Sy vl Sy Wi &
=5 AC+5 AB+5 BC A G'o] AGBCE] A4 ol nR

=5 (AC+AB+EC) . GG=%GD=2x6=4(cm)
=1 < (aABCY E4)2) 2o) |
:%X28:14(cm) 10 B_O:D_OILEILXZIZ%(CIH)
| A P= AABCY ZAZAlo|nz
1 == 21
5 ©2% 13y Zo] b ACE 31 Lsem PO=3BO=3 x5 = (em)
MN} ghs 43 Pet st A‘ | 4 Q= AACDS] BAZEAo|n 2
AD/BC, AM=MB, DN=NCe|2& N Q= 150-1 2= T ()
AD/MN /BC BL Ne
- T--12cm- ! -
AABCoA AM=MB, MP /BCe|o.& 3 PQ:PO+QO:%+%:7(Cm)
MP=BC=-x12=6(cm) 3 [T BP=PQ—QDoluz
AACDe|4 DN=NC, AD/PNo|=2& 3 ?Q:%@:% x21=7(cm)
PNoLaD— Ly 3
PN= 5 AD= 5 x6=3(cm) |
. MN=MP+PN=6+3=9(cm) " 11 WAB:AC=BD:CDol=z
16:8=8:CD, 16CD=64
6 z:(20—x)=10:150]2& . CD=4(cm)
152=10(20—x), 150=200—10x (2 AB: AC=BE:CE°|=2&
2506=200 .. 1=8 j 16:8=(8+4+CE):CE
10:15=12: yoloz 16CE=8(124+CE), 16CE=96+8CE
10y=180 .. y=18 8CE=96 .. CE=12(cm)
S x+ty=8+18=26 3) DE=CD+CE=4+12=16(cm)
? A 71 Hig
7 omm g3 oc:Dgl Zo| 7517 0%
— 1 o| 20| 75 %
B9t it 4 | :C*EJ I°'|* :”l 0
! DEQ| Zo| 7517 20%
AABCOfA] 6 !
olmz :
10EG=90 ..EG=9 ! o
T (em) " 12 ) AABC=1 xBCxAC
GF=EF—EG=11—9=2(cm) ‘ 2
AACDOIA 4: (4+6)=2: ADo|E & : %Xfmo 30(cm’)
4AD=20 .. AD=5(cm) 1

@ & G7F AABCY] #AISA 122

- ! AGDCZKAABCZKXSOZS(cmZ)
8 S9ztel 3717} 9002 Zom= AB/EF #/DC |

webd AABE» ACDE (AA §-8)o|ma i AR 71 b

BE:DE—AB:CD=9:6-3:2 3 © £ ABC®) 50l 7P| 50%
ABCDe| 4 EF : DC=BE : BDo| 2.2 | @ AGDCel 0 73b7| 50%




1. =&o| &30t mletnatA 2|

g GEFTAIA X3

01 OElDAA Xa|

ChA| BH&H gll-?_l / l p.58
115 213 312 48 2(1)10cm (2 15cm

3 (1) 16cm” (2 18 cm® 4 (1) 34cm® (2) 97 cm’
510 @0 3 x (4 x

6 (1) B2 2 EZZi () o2z (g) 2l2iaziy

1 )2*=3+4=25

ol x>00]|B&E xr=5
© £*=12"4+5"=169

ot x>00]22 x=13
(3) £’=20"—16"=144

ot x>00]|E2 x=12
@) £*=17"—15"=64

ol x>00]|B & r=38

2 (1) AABCoJH AC =8+6=100
oluf AC>00l22 AC=10(cm)
wpebd 241219 ABCDE] ti2h41e] ol 10 emolct.
@ ABCD®|A BD =9°+12°=225
oluf BD>0°]2& BD=15(cm)
ulaka] 2 AkzEg ABCDE| tfzhd o] Zdol= 15 cmeoltt,

3 () JAFGB=[JACDE-+[JCBHI
=6+10=16(cm”)
2 [JADEB=[JACHI—[BFGC
=46—28=18(cm”)

() AAEHA EH =3"+5"=34
oltf AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS 3%)
ol=2 [JEFGH+ AN ot}
. JEFGH=EH =34(cm’)
2 AH=BE=4 cmo¢|2&
AAEHOH EH =4’+9°=97
oltf AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS 3%
o2& [NEFGH: AAH g olt),
. JEFGH=EH =97(cm’)

R

5 (1)5'=3+4%0|ng A7 o},
2) 13°=5"412°01 8.8 2 zhtzredo|ct,
(3) 12°#6°+ 90| B & R 7FAFzFg o] oput},

4) 15°+9°+10*0| 22 2| zMi}7l

.ﬁ

N
ot
o

~

6

(1) 7°>3°+570| B & £ .
2) 8>4°+6°0| B g EZHAFZ ot}
(3) 12°< 8+ 10°0] 27 7

@) 15°=9"+12"0|H&

Hagetio

@cw o I %tg) p.59 ~ 62
1@ 20 3B L@ 536 cm )
6©® 70 88cm 9D 100

110 1281 cm® 13 ® 14 @ 156
1615 170,@ 187 19© 200
216 22 @ 230,
J

N

5 ©£% 133 go| BDE 107

1 BC'=13"—12°=25

olu] BC>00]22 BC=5(cm)

AABC:%XS x12=30(cm?)

2 AADCOA AC =17"—8"=225

ojf AC>00]2& AC=15(cm)
BC=BD+DC=12+8=20(cm)°|B=&
AABCOIH AB =20"+15"=625
olmj AB>00|2& AB=25(cm)

3 AABCoA £°=15"—9"=144

olnf x>00|RE r=12
ANACDIA y*=13"—12°=25
ojuf y>00]2E y=5
Sxty=12+5=17

S22z 393 go] ACE 104
AABColA AC =11°43"=130
AACDOJA AD =130—7°=81
oJf AD>00]2& AD=9(cm)

ABCDo|A BD = 14’+2°=200
AABDo|X AB=ADo|x
AB'+AD’=BDo|n&

2AB =200, AB =100

olmj AB>00|=& AB=10(cm)
w2k [JABCDS Edo o=
10+1442410=36(cm)

6 22% I3w} o] A AcjA BCol Y A_Tem. D
O
Al & Hef sk 10 cni
HC=AD=7cmo|=& A
T--13em-T

BH=BC—HC=13—7=6(cm)
AABHO|A AH =10°—6°=64

127

5. mEf2tA 2|



10

11

12

13

BH=BC—HC=9—4=5(cm)

olgl AH>00|22 AH=8(cm)
-.CD=AH=8cm

22 1233} Zo] 4 Ad)4 BCol W adem
S:Ale) whe Het shy
HC=AD=4cmo|n&

13cm

AABHOA A =13"—5"=144 B
olg} AH>00|22 AH=12(cm)
-.CD=AH=12 cm

ABCD9lA BD =9+12°=225

oluj BD>0¢]2& BD=15(cm)

[JCBHI=[JAFGB—[JACDE
=100—36=64(cm?)

olm& BC =[JCBHI=64(cm?)
olu] BC>00]22 BC=8(cm)
AAFJ:%DAFKJ —DACDE x8 —32(cm?)
AABE=AAFC (SAS §H5)o]lm2 AABE=AAFC
EA/DBol22 AABE=AACE

AF /CKolm& AAFC=AAF]

AAFJ:%DAFKJ:AFKJ

~ ANAFC=AABE=AACE=AAFJ=AFK]
&) O] O] ®

w2ha AAFCE} Hol7h 22 42kgo] opd & @olt,

AAEHOA EH =346’=145

olif AAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS &%)
olm2 [JEFGH: AAlzkgolct,

. (JEFGH=EH '=45(cm?)

ANAEH=ABFE=ACGF=ADHG (SAS g&)oln=
LEFGH= gAMg ol

EH =[JEFGH=41(cm’)o|m&

AAEHOIH A0 =41—5=16

oluf AH>00|22 AH=4(cm)

. AD=AH+DH=4+5=9(cm)

kA [JABCD= & el Zo]7} 9 cmgl Atz ooz
[JABCD=9°=81(cm?)

AC=EH=6cm

AABCo|A BC =10—6’=64
olgf BC>00]2& BC=8(cm)

BF=EH=6 cmo¢|2&
FC=BC—BF=8—6=2(cm)

olff AABC=ABDF=ADEG=AEAHo|2&
[JCFGH+= AAzFg ot
. JCFGH=FC '=2"=4(cm?)

(@)

14 AABC=ABDF=ADEG=AEAHo|2&
[JCFGH+= AAtg ot
CF =[ICFGH=16(cm?)
olu] CF>00]22 CF=4(cm)
AC=BF=3cmo|1
BC=BF+FC=3+4=7(cm)°o|2&
AABCOlA AB =7"+3'=58
olgf (JABDE7} A &o|ng
[JABDE=AB’=58(cm’)

15 @ 5°=3"+4%0|nR Hztztgole),
@ 13"=5"+12"0| 2 A7}z ol
® 10°=6"+8 0|2 AZp4zigole),
@ 25°=7"+-24° OIUPL Azt gold,

ZRA

4
bl 2ol ol

16 7V 71 ¥ Zol7} xr cmol 22
’=9"+12°=225
olmf £>00]n2 xr=15

17 (i) 7P 71 We] Zo)7} 10 cm
10°=6"+2°, = 2*=64
(i) 7P 71 W] dol7t x cm¥

18 Azdo] 7] 15t 2xd0f ofsto]
6—4<x<6+4 *2<x<10
ojuf > 60]HE 6<r<10
S ZHakzrg o] Hojof St £< 4%+ 6>
S <52
@, O] oJaf 24 29| e 7olTh,

19 4zko] 5)7] Sigk 24| ofste]

11-7<z<11+7 . 4<z<18
ol z>110|E& 11<z<18 oo ©

01]4*\}%‘5301 =ed <7411

LoXt<170 e ©

O, Ol oJ8 24 29 P 12, 130|192 F5h= T
124+13=25

20 Aol =71 13 2330 2Jsto]
12—9<z<12+9 .. 3<x<2l
ojuff z>120]82 12< 2 <21
E7M47Hg o] Hojof sl g 27> 9°+12°
S xt>225
O, O o3 2AHAs z9]
o|ct,

w2 16, 17, 18, 19, 209 574



N
N
g
o
o

Z
@ 12°<8'+10° 0|2 o Zpiizig ol
® 14°>9"+ 90| L& FZHpzrgolet,
oheba] EAZEE Rl A ®eolt

22 © 7>445"0|ng EZAg ol
® 7°<5'+5° 0| B& | Zhqkzte o]t
® 7'<5'+6° 0| B o ZH4fztgolct,
@ §'<5+ 77 0| BE o ztqtzt o]t
® 9°>5"+7°0|BE EZAZIgolc)
kA £ A2 @]t

23 O £>2°+3%|ng Ezbzgelt,
@ 7'<4’+6° 0| B o ZH4fztolct,
® 10°=6>+8%0|m & Z]7tx

A olct
@ 12°<7°+10%0| B2 o Zh4kzhgolck
® 15°<9’+13 0| B2 of|ZM4tz}g ol

webA] vk 2 Hofxl A @, @oltt,

02 TEIT2IA Xz|o| &2

—_

CHA| 8 gll-0| / l p.63

1 (1) 197 cm® (2) 87 cm® (3) 20 cm”®
2 (1) 14 cm’® (2) 48 cm® 3(1)84 (2)60
4 (1)53 (2) 91 5(1)41 (2) 37

W25 BEOol Wol)=8r+117r=197(cm’)
@ (g o] go))=22r— 147 =8x(cm”)
HY
T

9] §o])=307r —107=207(cm*)

2 () (AT R o)) = AABC=1 x4x7=14(cm’)
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